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A Függetlenségi Népfront 
jelöltjei

(V (jy/j A „Szabad Nép” va-1 
* számában jelent mpg 

• LJi Mátyás elvtársnak a ta- 
;tyvála5Ztásokr61 szóló vezércik- 
fruvely felvilágosító munkánk- 
.7, adatokat, kitűnő érveket szol- 

< áltatott és megszabta a válasz­
tási agitáció utolsó hetének ten­
nivalóit. A Vagongyárban, a Haj­
lított Bútorgyárban és a többi 
debreceni üzemekben, Földesen, 
Blbartordán, Vekerden, Hajdúdo- 
ro-on, a kisebb s nagyobb köz­
iekben, a nagyhegyes!, vldl ta­
nyaközpontokban, egyszóval a 
cikk megjelenése óta mindenütt 
Rákosi elvtárs útmutatásáról be. 
«zélnek, amely újabb lendületet 
adott a tanácsválasztásokkal kap­
csolatosan dolgozó népünk beke- 
barcának.

Rákosi eb-társ vezércikkében 
rólunk, haj dú-biharmegyelekről is 
megemlékezett. Nálunk is köze­
lebb kerül a helyi tanácsok meg­
alakulásával a közigazgatás a 
dolgozó néphez. Közelebb kerül 
azzal, hogy olyan kisközségek, 
Amelyeknek ügyeit eddig a kor- 
jegvzaségek intézték, most ónálló 
közigazgatást, önálló tanácsokat 
kapnak. Dancsházán, Toldon, Ti- 
szagyulaházán, Ujirázon és Veker- 
den is megválasztják október 
22-én a községi tanácsokat. Ezek­
ben a községekben a tanácsok lét­
rejötte döntö lökést fog adni a 
fejlődésnek. Régi vágyuk teljesül 
tehát a vekerűicknek a tanácsok 
megválasztásával. Hegedűs La­
josáé, Farkas János és a többiek 
valóban a dolgozó nép, a község 
fejlődése érdekében vezetik majd 
Vekerden az ügyeltet és az eldu­
gott falu a tanács munkája nyo­
mán rövid időn belül virágzó köz­
séggé fejlődik. De sokat várhat­
nak a tanács munkájától a tisza- 
gyulaháziak, toldiak és űjiráziak 
Is. Dancsháza dolgozó népe már is 
érezheti a Megyei Tanács jóté­
kony munkájának gyümölcsét: 
Hajdú-Blhar legkisebb községében 
ki gyűl a villanyfény a közeli na­
pokban.

A mi megyénk területén is a 
községi, járási, városi tanácsok 
felügyelete alá kerülnek a külön­
böző hivatalok, ügyosztályok, s 
ez elvben azt jelenti, hogy a bü­
rokrácia kiküszöbölésével, a hely­
színen elintézhetők lesznek a dol­
gozók kérései, panaszai, amelyek 
ezelőtt hosszú heteket, sőt hóna­
pokat v:ttek igénybe. Míg _ a 
Korthy-rendszerben a községháza 
a dolgozóknak elnyomást jelen­
tett. addig most a községi taká­
csokban is a dolgozó nép legjobb 
fie; ülnek, akik vér a nép véré­
ből, luis n nép húsából. Hozzájuk 
b '-alommal fordulhat majd kéré­
seivel, tanácsaival, panaszaival, 
észrevételeivel, útmutatásaival 
dolgozó parasztságunk. Sok he­
lyen már előre összeállították azo- 
l' it a jogos követeléseket, intéz­
mények megvalósítását, hibák ki- 
javitását, amelyeket az űj taná- 
c.ioktó. várnak a dolgozók. Földe- 
■'-'■n, a nyári kenyér-csatában gyöz- 
tü? községben a községi tanács 
Programmjában szerepel a Bocs- 
ka,i telepen betonjárda építésé, a 
szülőotthon és az egészségház épí­
tésének befejezése, húszezer fa­
csemete elültetése, Népbolt. léte­
sítése, a napközi otthon kibövíté 
Se és egyéb feladatok, melyek 
'negvalósitása mind, kivétel nél- 
kül a földes! dolgozók érdekében 
történik. • -

És hogy ezek a beruházások 
megvalósulnak, arra biztosíték a 
helyi tanácsok Összetétele. A je­
löltek az egész dolgozó népünket 
átfogó Függetlenségi Népfront 
jelöltjei. „Egyhamiad részük — 
mint Rákosi elvtárs irta —, a né­
pi demokráciánk vezető erejének, 
a Magyar Dolgozók Pártjának 
tagja. A többi más pártokhoz tar­
tozik, vagy pártonkivtiü.” Hajdú- 
Bihar megyében is természetesen 
ez az arány. A 7(500 tanácstagje- 
löltből szociális megoszlás szerint 
Debrecen kivételével a dolgozó 
parasztság képviselői vaimal% túl­
súlyban, de úgy a járási, mint a 
községi tanácsokban a jelöltek 
között helyet kaptak természete­
sen szép számban az értelmiségi­
ek, a hivatali dolgozók legjobbjai, 
a kisiparosok, kiskereskedők kép­
viselői. A debreceni tanácsba töb­
bek között 36 üzemi munkást, 9 
gépállomási dolgozót, 20 termelő­
szövetkezeti tagot, 18 egyéni pa­
rasztot, 9 értelmiségit jelöltek. A 
munkások között ott van Szabó 
István párt önki vüli esztergályos, 
aki a Vagongyárban 142 száza­
lékra teljesíti új normáját. Szere­
pel a debreceni jelöltek sorában 
Nagy Lajosné OTI-takarítóasz- 
szony Is, aki sirt örömében, mikor 
megtudta, hogy ö is tagja lesz 
Debrecen városi tanácsának. Bug- 
lyó Miklós egyéni gazda jelölését 
is örömmel fogadták a dolgozók.

Ä Szovjetunió a béke erődie, 
a világ lelkiismerete, a béke

zászlaja I
Tyihonov elvtárs nagy femedé a Szovjetunió IS. Osszszövétség

ISékekonferetiesáján

A jelöltek között szép számban 
találunk nőket és fiatalokat. A 
püspökladányi járás tanácsaiba 
23, a berettyóújfalui járás1 taná­
csaiba 27.8 százalékban jelöltek 
nőket és 19, illetve 20.7 százalék­
ban az ifjúság képviselőit. Ezek 
a számok egyben azt is jelentik, 
hogy a Függetlenségi Népfront a 
nők egyenjogúsításának és az if­
júság megbecsülésének szellemé­
ben járt el. De ott vannak a je­
löltek között néphadseregünk tag­
jai is. Hegyi Lajos alezredes elv­
társ, K. Nagy Sándor honved, 
Kiss Béla hadnagy és a többiek, 
nemcsak szolgálati beosztásuk­
ban, hanem a tanácsokban i-> 
helytállnak a béke megvédéséért 
folyó harcunkban. Rendőrségünk 
képviselői is megtalálhatók a ta­
nácsokban. Kovács Gyula rendőr- 
ezredes, Szántó István százados, 
goós György főhadnagy .. jelölé 
dolgozó népünk megbecsülését és 
szeretetét jelenti rendünk védőivel 
szemben.

A dolgozó nép tanácstagjelölt­
jei tisztában vannak azzal, hogy 
megválasztásuk után milyen fon. 
tos feladatok megoldása vár reá­
juk. Felelősséggel tartoznak _ a 
népnek, s minden tettükkel, min­
den cselekedetükkel a dolgozó 
nép érdekében kell munkálkodni­
uk A régi közigazgatás emberei, 
a Vásáryak, őriek, Lévayak, a pi- 
perköc Rauchbauerek képviselő- 
testületi tagságukat a dolgozó nép 
elnyomására fordították, arra, 
hogy mennél több adóval, árve 
réssel keserísék meg a munkások 
és dolgozó parasztok életét. A mi
tanácstagjelöltjeinknek át kel
érezniük, a felelősséget, amely a 
tanácstagsággal jár és be kell bi­
zonyítaniuk munkájukkal, hpgy 
méltók a tanácstagságra, méltók 
a bizalomra..

Október 22-rc készülődik dolgo- 
ző népünk, mikor leadja szavaza­
tát a tanácsokra, s ezzel öteves 

I tervünkre, boldog jövőnkre is. szá

Moszkvában a Szákszervezetek 
Háza oszlopcsarnokában megnyílt a 
Szovjetunió II. Üsszszövetségi Bé­
kekonferenciája. Az értekezleten1 
több mint ezer küldött vesz részt.

Elsőnek Nyikolaj Tyihonov elv-. 
társ, a Szovjet Békevédelmi Bizott­
ság elnöke mondott beszédet:

— A szovjet emberek mindennapi 
elvtársi tetteikkel nagymértékben 
hozzájárulnak a béke ügyéhez.

A szovjet kormány állhatatosan 
és következetesen folytatja a 
sztálini békepolitikát, harcol a 
nagy és kis népek szabadsá­
gáért, függetlenségéért és biz­

tonságáért.
Ez a politika, amely megleld a szov­
jet emberek legfőbb érdekeinek, a 
szovjet nép mély és változatlan béke 
törekvéséből indul ki.

Tyihonov elvtárs emlékeztetett 
arra, hogy három hónappal ezelőtt 
az egész világ tanúja volt a szovjet 
állam békeszeratete újabb megnyil­
vánulásának.

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csa júniusban kijelentette, hogy 
kész együttműködni más álla­
mok törvényhozási szervezetei­
vel amiak érdekében, hogy ki­
dolgozzák és végrehajtsák a 
szükséges Intézkedéseket a Bé­
ke Hívei Állandó Bizottsága ja­

vaslatainak megvalósításához.
A szovjet nép — lolyiatta Tyihonov 
— hatalmas lelkesedéssel köszön­
tötte ezt a nyilatkozatot.

A szovjet népnek ez az _egy 
hangú akaratnyilvánítása újabb 
erükkel gazdagította a békéért Küz­
dő harcosok sorait, megszilárdította 

béketábor erejébe vetett hitüket, 
ismét fellendítette a békéért küzdő 
mozgalmat. Kínában és a népi de 
moki áciákban, Franciaországban, 
Angliában, Olaszországban, az USA- 
ban és sok más kapitalista államban 
már

több, mint négyszázmillió alá­
írás gyűlt össze a stockholmi 

felhívásra.
Remélhető, hogy a Béke Hívei II. 
Világkongresszusa megnyitásának 
napjáig ez a szám eléri a félmilliár- 
dot.

Tyihonov elvtárs ezután leleplezte 
az új háború propagandistáit és 
uszítóit.

— Az amerikai háborús uszítok 
- mondotta Tyihonov elvtárs 

világuralomra törekszenek. Provo­
kációt intéztek az egész haladó em­
beriség ellen. Az utóbbi időben fel­
tűnően megerősödött az új háború 
propagandája.

Ennek a propagandának fő 
hangadói olyan személyek, akik 
a legfelelősségttijesebb álláso­
kat töltik be a legnagyobb ka­
pitalista hatalmak kormányai­

ban.

A világ valamennyi népének ismer-1 
nie kell azoknak a nevét, akik el­
pusztítással lenyegcUk a világot, a 
földön ki akarják irtani az életet és 
mindent, ami jó, amit az ember al­
kotott, az atombomba porfelhőjébe 
akarják temetni az emberi munka 
és értelem remek alkotásait. 

Fáradhatatlanul le kell leplez­
nünk ezeket a háborús uszító- 
kat, a halál hirdetőit, ezeket a 

vámpírokat, 
akik a „béke és a civilizáció védel­
mezőinek” akarják álcázni magukat. 
Még Churchill, a háborús uszítok 
bandavezére is „békéltetőnek” ne­
vezi magát. Le kell tépni róluk az 
álarcot, hogy az egész világ lássa 
állati arculatukat! Pellengérre kell 
őket állítani, mint olyanokat, akik az 
emberiség ellen a legszörnyübb bűn­
cselekményt követik ti.

— Minden eszközzel szélesíteni 
kell a békéért folyó harcot, hogy 

egyetlen becsületes ember se 
maradjon kívül a béke védelmé­
nek szent ügyéért küzdő moz­

galmon.
— A koreai nép tragikus sorsá­

nak példája,, a városok és falvak 
égése figyelmeztetésül szolgai az 
emberiség számára, hogy ne becsül­
je le a háború veszélyét. Ez a példa 
egyben [elszólít minden békeszerető 
embert: akadályozza meg a világ­
uralomra törekvők bűnös elgondoló 
salt.

— A Béke Híveinek II. összszo- 
vetséffi értekezletén megválasztják 
a küldötteket a 11. Világlcongrcsz- 
szusra. Ezek a küldöttek

az egész világ szeme előtt bl 
zonyságot tesznek majd a szov­
jet nép nevében arról, hogy a 
szovjet emberek változatlan oda­
adással viselik szívükön a béke 

ügyét,
kéz a kézben a béke valamennyi or­
szágában élő valamennyi hívével,

Küzdenek a háború veszélyének el­
hárítása érdekében azért, hogy biz­
tosított legyen a tartós cs állandó 
béke.

A Szovjetunió erejének virágá­
ban van. Eredményeink hatalmasak. 
Még megsokszorozzuk azokat és to­
vábbra is sokszorozni lógjuk, mert 
Lenin-Sztálin halhatatlan tanítása ál­
tal lelkesített népünk alkotó energiá­
ja kimeríthetetlen.

A szovjet alkotás hatalmas tie- 
e számára — mondotta beiejezö 

szavaiban Tyihonov elvtárs — isme; 
gigászi terveket tűzött ki a nagy 
Sztálin. A kommunizzmus hatalmas 
építményei büszkeséggel töltik ti a 
szovjet emberek szivét.

Ezek az építmények a világ min­
den emberének megmutatják, 
milyen célokat tűzött maga elé 
a szovjet nép, milyen hatalom 
rejlik kimeríthetetlen erőiben,

milyen mély és hatalmas a kapcso­
lat az alkotó nép és a kommunisták 
nagy pártja között, amely ilyen óriá 
sí méretű feladatok megoldásának 
irányítását vállalja. Az új hatalmas 
müvek a béke és a népek boldog­
sága nevében, hazánk ereje további 
fokozása érdekében, hazánk ragyogó 
jövője nevében épülnek íti.

A szovjet nép leghőbb kívánsá­
ga, hogy békés mnukával épít­

hesse a kommunizmust.

i_ Békés és becsületes embernek 
nehezére esik — jelentette ki emelt 
hangon Tyihonov —- ilyen vesztjos 
loan embergyűlölő szólamokat ol­
vasni és hallani! Ez túlmegy az 
emberi értelem határain.

Csak a kapitalizmus felbomló 
régi világa szülhetett ilyen em­

beri szörnyeket.

Országunk valamennyi _ népe egy­
hangúan helyesli és támogatja az 
ENSZ előtt fekvő szovjet békt-nyi- 
latkozatot. A Szovjetunió a béke 
erődje, a világ lelkiismerete, a béka 
zászlaja! A népek a béke oldalán, 
az élet, a szabadság oldalán állna:;! 
Bíznak abban, hogy diadalt arainak. 
Velük van valamennyi népnek, a 
békéért küzdő valamennyi harcosnak 
reménye: Sztálin, a béke nagy láng­
elméje!

Ho S!-Mimii elvtárs üdvözlete 
$i felszabadított Caobang 

lakosaihoz
A vietnami néphadsereg leg­

utóbbi győzelme alkalmából Ho 
Si-Minh elnök üdvözlő levelet in­
tézett Caobang lakosságához.

Ez a győzelem — írja H° ®i- 
jyiinji — az imp.-riallz.nms elleni 
küzdelemben való tevékeny rész­
vételeteknek,* népi hadseregünk 
hősiességének, a népi kormány el­
szántságának, a kormány, a nép 
és a hadsereg közt uralkodó egy­
ségnek köszönhető. A legutóbbi 
csatákat megnyertük, de nem sza­
bad elfelednünk, hogy még na­
gyobb nehézségeket kell lekiizde- 
nünk és még nagy fáradalmak 
várnak ránk, mielőtt kiűzzük a 
francia imperialist® erőket és az 
amerikai beavatkozókat és felsza­
badítjuk hazánk egész területét. 
Ha mindenki követi Caobang la­
kosainak példáját, altkor biztosan 
kivívjuk a győzelmet és helyreál-

váz. De a szavazatok egyben, a 
békeharcban való részvételt is je. 
lentik, s azt a bizalmat, mely dol­
gozó népünk legjobb fiaival, a ta­
nácstagjelöltekkel szemben meg­
nyilvánul. Ezért „fog olyan lelke­

sen olyan önfeledtek és boldogan 
szavazni vasárnap Debrecen és 
Hajdú-Bihar dolgozó népe. Tiszta, 
ban van azzal, hogy a szavazat a 
Szovjetunióhoz való hűségünket is 
bizonyltjává' béketábort is erősíti.

Htjuk hazánk egységét és függet­
lenségét.

A vietnami rádió munkatársa 
beszélgetést folytatott a francia 
idegenlégió egyik katonájával, aki 
szeptember második felében a 
Dongkhé körül vívott harcokban 
fogságba esett.

_ A. dongkhei csata előtt lolot-
teseink azt mondták nekünk, 
hogy a vietnami harcosok levág­
ják a fogságba esett légionáriu­
sok fejét — mondotta. — Nagyon 
csodálkoztam, amikor az ütközet 
folyamán tapasztaltam, hogy a 
vietnámi csapatok Amerikában 
készült fegyverekkel harco.nak, 
felszerelésük bőséges, gránátjaik 
pusztító hatásúak és rendkívül 
pontosan kezelik géppuskájukat. 
Amikor a. vietnami katonák elfog­
tak, bizonyosra vettem, hogy 
ütött a végóra. Nagy meglepetés­
sel tapasztaltam azután, hogy mi­
lyen jól bánnak velem. Barátsá­
gosan kérdezősködtek családom­
ról, jövő terveimről. Mióta a had­
seregben szolgálok, soha még a 
tisztjeim nem kérdeztek töieni 
ilyen dolgokat. Látom, hogy a 
vietnamiak nemes ügyértkflzdet«*.



<

ÍSg» iÄwfOÄiüfi ft,

SiiEiilű váltsa készül a Béke Hívei 
II. Világkoiigtesszasa külíőilcinek fogadására

A Béke Hívei II. Vüágkon- 
gresszusán&k szervezési bizott­
sága Shelficldbcn folytatja az 
előkészítő munkálatokat. A bi­
zottság gondoskodik a kon­
gresszus kétezerfőnyi küldötté­
nek, Valamint a tolmácsok, for­
dítók és technikai személyek 
Ellátásáról. A kongresszus kül­
dötteit Mátlock és Buxon üdü­
lőhelyeken és Sheffield környé­
kén több kisebb városban he­
lyezik el. A küldötteket külön 
gépkocsi] áratok fogják na­
ponta a kongresszus színhelyé­
re szállítani. Megkezdték a 
Sheffield! városháza technikai 
felszerelését, amely lehetővé 
teszi, hogy a küldöttek fejhall.

gató segítségével a kongresszu­
son elhangzó bármely beszédet 
az öt hivatalosan elfogadott 
nyelv bármelyikén azonnal 
hallgassák.

Sheffield dolgozói lelkesen 
készülnek a Békevilágkongresz- 
szusra. Az elmúlt napokban a 
városi képviselőtestület^ nyolc 
munkáspárti tagja ^ aláírta az 
atomfegyver betiltását követelő 
stockholmi felhívást. A »Vic­
kers English Steet Corporation“ 
—, Anglia egyik legnagyobb 
fegyvergyávának dolgozói Her­
bert Howart esztergályost vá­
lasztották küldöttükké a Béke 
Hívei II. Világkongresszusára.

„Dolgozó népünk szívből 
köszöni a kolhozparaszt- 

küldöttek baráti segítségét“
Hazautazott a kárpátuke-ajiml magyar kolhoz- 

paraszti hlclötíség
A kárpátukrajnai magyar kollioz- 

parasztküldöttség háromhetes ma­
gyarországi tartózkodás után hét- 
íőn este visszautazott a Szovjet­
unióba. Búcsúztatásukra a Nyugati- 
pályaudvaron megjelentek a Párt és 
a kormány képviselői, a politikai, 
gazdasági és kulturális élet kiváló­

ságai, valamint a szovjet nagykő 
vétség és a baráti népi. demokrá 
ciák követségeinek képviselői. Bu­
dapest dolgozóinak küldöttségé 
nagy számban vonult fel a búcsúz­
tatásra. Keresztes Mihály elvtars, 
földművelésügyi államtitkár búcsú­
zott a küldöttség tagjaitól.

HOGYAN SZAVAZZUNK?
Október 22-én, vasárnap reg­

gel az ország minden városá­
ban és községében már hét óra­
kor megkezdődik a szavazás, 
amelynek során az ország dol­
gozó népe megválasztja a kül­
dötteit megyék, járások, váro­
sok, községek tanácsaiba.

A szavazás minden választó­
polgárnak nemcsak joga, ha 
nem fontos kötelessége is.

A szavazati jog gyakorlása 
végett a választó megjelenik a 
szavazatszedő bizottság helyisé­
gében. Feltétlenül magával kell 
vinnie, egy olyan igazolványt, 
amelynek ' alapján a szavazat­

szedő bizottság elnöke a vá­
lasztó személyazonosságát meg-
á'lapíthatja. Erre a célra meg­
felel a bejelentőlap, vagy bár­
milyen arcképes igazolvány. A 
szem élyazoncsság megállapí­
tása után a választópolgár az 
elnöktől megkapja a szavazóla­
pokat és egy borítékot

A megyeszékhelyeken két 
szavazólapot ad át az elnök a 
választóknak : az egyikkel a .vá­
rosi tanácsra, a másikkal pedig 
a megyei tanácsra történik a
szavazás. . ;

Az ország többi varosaiban es 
valamennyi községében három

szavazólappal szavazunk. Az 
elsőval a községi, illetve a városi 
tanácsra, a másodikkal a járá­
sira, a harmadikkal pedig a 
megyei tanácsra. Az elnöktől 
átvett özavazólapokkal és bori- 
tékkal a választó bemegy a fül­
kébe. A Népfrontra úgy kell 
szavazni, hogy a kapott összes 
szavazólapokat összehajtjuk és 
behelyezzük a borítékba, majd 
a lezárt borítékot az elnök 
előtt álló úmába dobjuk. Ez­
zel a választó eleget tett haza­
fias kötelességének, élt szava­
zati jogával, leszavazott a Ma- 

Igyar Függetlenségi Népfrontra.

Visinszkij elviárs:
A Biztonsági lantit* jogait 

egyedül az ENSZ alapokmánya
szabja meg

Keresztes Mihály clvtárs beszéde
Keresztes Mihály elvtárs beszéde 

bevezetőjében
a köszönet és hála sz*vaval 
szólt az egész világ dolgozói 
által oly hőn szeretett Sztálin 
elvtársról, aki lehetővé tette a 
kárpátokrajnai magyarajkú kol­
hozparasztoknak hazánkba való 

látogatását.
A delegáció tagjai háromhetes láto­
gatásuk és munkájuk során sok jó­
tanácsot adtak termelőszövetkeze­
teink tagjainak. Nagy eredménye­
ket értek d az egyéni dolgozó pa­
rasztok között is.

A beszélgetésekből dolgozo pa­
rasztjaink hitelesen győződtek 
meg arról Is, hogy a szocialista 
Szovjetunióban nincs különb­
ség az állampolgárok között 
a tekintetben, milyen nemzeti­

séghez tartoznak, mert a népek 
a sztálini nemzetiségi politika 
maradéktalan érvényesítése alap­
ján élnék,' saját anyanyelvükön 
beszélnek, tanulnak, intézik a 

közigazgatást.
Keresztes elvtárs végül kérte, 

mondják el odahaza a szovjet em­
bereknek, hogyan élünk, dolgozunk, 
harcolunk, milyen eredményeket ér­
tünk cl, „mondják. ,el, nehézségeinket 
is, do mondják el, hogy a nehézsé­
geket le tudjuk gyűrni, mert 

a nap minden órájában érezzük 
a hatalmas szov jet nép segítsé­
gét, harcunkat pedig olyan 
Párt vezeti, mint a magyar dol­
gozó nép élcsapata, a Magyar 
Dolgozók Pártja és Rákosi 

elvtárs.

Az ENSZ Politikai Bizottsága 
október 16-i délelőtti ülésén foly­
tatták a vitát az „Egyesült akció 
a békééit” című héthatalmi hatá­
rozati javaslatról. Az átdolgozott 
határozati tervezetben benne van­
nak az eredeti tervezet törvényte­
len tételei, amelyek az ENSZ 
alapokmányának durva megsérté­
sét jelentik és a Biztonsági Ta­
nács szerepének aláás ásóra irá­
nyulnak.

Dulles amerikai megbízott, 
majd Uruguay és Jugoszlávia 
megbízottja a héthatalmi határo­
zati tervezet mellett szólaltak fel.

Baraaovszkij ukrán megbízott 
kijelentette, hogy az Ukrán Szo­
cialista Szovjet Köztársaság kül­
döttsége ellenzi a tervezetnek azt 
a -részét, ame.y előírja, hogy az 
hyen ülésszakokat „a Biztonsági 
Tanács követelésére hívják össze, 
a Tanács bármely hét tagja által

Popovics Demeter elvtárs 
a hazánkban tett látogatás tapasztalatairól

Popovics Demeter elvtárs, a kill 
döttség vezetője szólt ezután, ki­
mondotta, hogy a három hét alatt 
bejárták majdnem egész Magyar- 
országot. Meglátogattak tíz ipari 
nagyüzemet, mintegy százhúsz köz­
séget. negyven termelőszövetkeze­
tet. hét gépállomást, öt állami gaz­
daságot.

Különösen meglepte őket az » 
hatalmas fejlődés, amit az ipar, 
az építkezés, a közlekedés te­

rén tapasztaltak.
Látták a csepeli Rákosi Mátyás Mű­
veket, a Dunavölgyi Timföldgyárat 
es az angyalföldi munkásházakat. 
Vidéki tartózkodásuk során meg­
győződtek arról, hogy a termelő­
szövetkezetek tagjai milyen bizalom­
mal néznek a jövő elé, De a paraszt­
ságnak az a része, amely ma meg 
nein tagja a szövetkezeteknek, szin­
tén bizalommal fordul a népi demo­
kratikus kormány, a Magyar Dol­
gozók Pártja és Rákosi elvlárs felé.

támogatott határozat alapján”. Szí 
kétségtelen

kísérlet a Biztonsági Xaiues 
állandó tagjainak egyhangú 
határozatait előíró elv felbo­

ntására.
Utána Wierblovski lengyel meg­

bízott kijelentette, hogy -a hét­
hatalmi javaslat arra , Irányul, 
hogy megkerüljék a Biztonsági 
Tanácsot.

A délutáni illésen Sosklce, jmgol 
küldött igyekezett megerősíteni 
azt a feltevést, hogy a közgyűlés­
nek joga van fegyveres erők fel- 
használását indítványozni.

Bl-Huri, Szíria képviselője to­
vábbra is azt kívánta, hogy 

hagyják ki a javaslatból a kü­
lönleges ütésszaknak a Biz­
tonsági Tanács bármely hét 
tagja határozata alapján törté­
nő összehívására vonatkozó 
kikötést, mert az nem felel

meg az alapokmány szellemé- 
nek.

Visinszkij elvtárs, a Szovjetunió 
képviselője támogatta a szína; 
küldött kijelentését, hozzátéve, 
hogy a Biztonsági Tanács jogait 
egyedül az alapokmány szabja 
meg. Visinszkij ismét tiltakozott 
az ellen a javaslat ellen, hogy a 
közgyűlés különleges ülésszakát 
24 órás határidő alatt hívják ösz- 
sze. Ez elsietett cselekményekre 
vezetne akkor, amikor a .kérdése- 
két a iegjózanabbul kellene meg­
vizsgálni.

Megcáfolta az USA. híveinek 
az alapokmányt meghamisító 

érveit. .
Befejezésül emlékeztetett arra, 
hogy Dulles „jóakaratéi cselekmé­
nyüket” követel a Szovjetuniótól, 
ugyanakkor ö a szovjet módosító I javaslatok közül egyet sem haj­
landó elfogadni.

Ünnep lesz vasárnap Nagylétán

Popovics Demeter elvtárs beszed. 
után a küldöttség tagjai elbúcsúz­
tak és a felvirágzóit vonat a dolgo­
zók éljenzése közben kigördült a 
pályaudvar csarnokából.

A hazatérő küldöttséget a határig 
Birkáé Imre, a földművelési minisz­
térium csoportfőnöke kísérte el. A 
szovjet nagykövetség részéről Iio- 
sev, a nagykövetség első titkára 
szintén a határig kísérte a kolhoz­
paraszt küldöttséget.

A küldöttség vonata reggel nyolc 
órakor futott be a fellobogózott zá­
honyi határállomásra, ahol a kíséret 
tagjai szívélyes búcsút vettek a hül 
dőltektől, akik sokáig integettek a 
vonatból, amelyen felírat hirdette a 
magyar dolgozó nép üzenetet: „Dol­
gozó népünk szívből köszöni a kol- 
hozparasztküldöttek iránytmutaió, 
baráti segítségét.”

Wesen megjelennek Leninnek és Sztálinnak 
a sajtéit! szélé összegyűjtőit írásai

A Sókra kiadásában rövidesen 
gyűjteményes kötet jelenik meg. 
amely Leninnek és Sztálinnak, a 
sajtóról szóló legfontosabb írásait 
tartalmazza. A Szikra kiadásában 
megjelenő kötet hatalmas korszakot 
ölel fel. Az első írás Lenin -.Mivel 
kezdjük című 1901-ben megjelent 
cikke, amelyben első Ízben vázolta 
isi az országos politikai lap meg­

szervezésének alapvonalait. A kö 
tét befejező Írása a Szovjetuniónak 
a Nagy Honvédő Háborúban aratott 
győzelme idején, 1045 tavaszán je­
lent meg és Sztálin parancsát tar­
talmazza a Vojentiüja MíbzI és a 
Vojennlj Vesztnyík C. katonai fo­
lyóiratokról. A kötetben megjelenő 
müvek nagyrésze most jelenik meg 
első ízben Magyarországon.

A tanácsok megválasztásara , ké­
szül. Nagyiéta dolgozó népe. A köz­
ségben ünnepre készülnek. Nagy a 
lelkesedés, ezt az is bizonyítja, hogy 
a mai nap folyamán az őszi szántás- 
vetési munkát teljesen befejezik. 
Ami még hátramarad az csa« a 
mélyszántás. Más lesz, minden_ ed­
diginél. különb és minden eddigi vá­
lasztásnál népibb lesz a tanácsok 
megválasztása.

PEDIG NAGYLET A is sok vá-
[ lasziást ért meg. Képviselőik, kép­
viselő testületük azonban csak olyan 
volt, mint egyebütt: urak és kul.i- 
l:ok. A közigazgatás is az ő kezü­
kön volt. Mindenki emlékszik még 
Nagyié ián Klotz Lajos főjegyző 
„úr”-ra, aki mindig négylovas hin­
ten járt és meg sem látta a sze­
gény embert. Nem volt különb az 
utánna jött Donra Antal sem, aki 
ajtajához állandóan két rendőrt ál­
lított, hogy a szegény embereket 
kit tettel, kit csak szóval eltessé- 
1,éljék onnan. (Ez a Donra Antal le­
jegyző 1942 telén 120 becsületes 
dolgozót internáltatott és a debre­
ceni erdőre vitette őket munkára. 
Ötven fillér napszámot kaptak és 
saját kosztjukon kellett élniük.)

HOGY EZEK A KLOTZOK és 
Domák tettek is volna valamit _ a 
községért, arra senki sem emlék­
szik. A debreceni út vége felé la­
kóknak állandóan panaszuk volt, 
hogy nincs vizük. A harmincas évek 
elején azzal a kéréssel „merészked­
tek” a képviselőtestülethez, hogy 
!ihassanak nekik egy artézi kutat. 
Felhördültek erre a kulákok, persze, 
hegy nem lett belőle semmi. De ha 
saját ügyükről volt szó, akkor bez­
zeg mozgott a képviselőtestület. 
Elhatározták egyszer a nagy hasú 
Barpák, Holló Sándor és társai, hogy

szeszfőzdén elvesztett pénzére gon­
dol.

Elmúltak ezek az idők. Tegnap 
múlt hat esztendeje, hogy a dicső­
séges Szovjet Hadsereg felszabadí­
totta Nagyiétól. Azóta sok szívós 
harcban lassan-lassan kiszorították 
a kulákokat a község vezetéséből. 
Most telkesen, büszkén, diadalmasan 
készülnek a nagyié tai dolgozók, 
hogy átvegyék az államhatalomnak 
egy újabb részlegét.

AZ EGYIK JELÖLT Kovács Ist­
ván, akit most nyolc éve Doma An­
tal internáltatott, mosolygósra vált 
arccal mondja:

— Csak a felszabadulás után leit 
szabad az életem, csak a felszaba­
dulás óta tekintenek embernek. De 
most ért a legnagyobb megtisztelte­
tés: tanácstagnak jelöltek. Ismerem 
a keserít múltat és mint tanácstag 
azon fogok dolgozni, hogy még nyo­
mait is eltüntessük. Ígérem, tiogy 
méltó leszek dolgozó népünk és a 
Párt bizalmára.

szeszfőzdét alapítanak — a sze­
gény emberek pénzén. Ös-szszedték 
az összeget, felépítették a szesz­
főzdét és ügyesen elvezették — a 
csődbe. Mert esténként nagy deml- 
zsoriokkal hordták haza a hasznot a 
kulák vezetők.

Még ma is ökölbe szorul sok 
nagylétai dolgozónak a keze, ha a

A tanácstagjelöltek valamennyiért 
tudják, hogy milyen feladatok várnait 
rájuk, komolyan készülnek ezek 
elvégzésére. Nagyiéta dolgozó oene 
bízik a Pártban, mert^ tudják, hogy 
szavára, mint kősziklára építeni le­
het. Eddig is sok mindent kaptak a 
nagylétaiak, könnyebb lett a mmi-ja, 
olcsóbb lett az élet, többek Között 
új orvosi rendelőt is kapott a köz­
ség és újra építették a vágóhidat. 
Mindezt a felszabadító . Szovjetunió­
nak és a Pártnak köszönhetik, jne.v 
vezette küzdelmeiket a nagyobb jó­
létért. Még sok a tennivaló. Ezt 
tudja mindenki, de a község és a 
tanácstagok egyképpen teljesíteni 
fogják feladatukat -- kötelességüket- 
a község kulturális felemelését, is­
kolaépítést és száz meg száz feula: 
elvégzését.

NAGYLETA DOLGOZÖ NÉPE 
egy emberként szavaz a Népfront 
jelöltjeire — a jólétre, az oteve» 
tervre, a bekére. Nagyiétán minden-' 
ki szavazni fog. G. 1-

A koreai néphadsereg 
főparancsnokságának 

hadijelentése
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság néphadseregének fő­
parancsnoksága október 16 .án reg­
gel kiadott hadijelentésében közli, 
hogy a néphadsereg egységei vala­
mennyi arcvonalon folytatják ke­
mény harcukat az ellenséggel.

ICaszon (Kaidzio) körzetében az 
ellenség légierők és tankok támo­
gatásával folytatja támadásait. 
Egyes szakaszokon az ellenségnek 
sikerült előnyomulnia. A néphad­
sereg egységei új védelmi vonala­
kon folytatják kemény harcukat 

Más íróntszakaszon a néphadse­
reg egységei folytatják kemény vé­
delmi harcukat az ellenséggel,

*
, A Koreai Népi Demokratikus

Köztársaság néphadseregének főpa­
rancsnoksága jelenti október 16- ® 
este, hogy a néphadsereg egyse^- 
valamennyi fronton folyhat;ált 
meny védekező harcukat a támth 
ellenséggel.

Készén (Kaidzio) körzetében a 
szélességi foktól északra az eLcn* 
ség új erőket vetett be és folytad® 
konok támadásait, arra törekedv» 
hogy beékelődjék a néphadsereg 
egységeinek védelmi központjába-

A néphadsereg egységet kemény 
védelmi harcot folytatnak, vissza­
verik az ellenség támadásait és s - 
lyos veszteségeiket okoznak as ®
1 enségnek. Néhány frontszeba«®" 
néphadsereg egységei új védelmi 
állásokba vonultak vissz*.
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A imíszaM vezetők kezdeményezésére 
értekezletet Mv össze a SZOT

Hétfőn délután jól sikerült érte- , 
kez e et tartottak a debreceni üze- j 
®iek sztaháncvlstái. A tegnap; lap­
ban megjelent közleményt és az 
«vr.ekezlet le hívását nagy érd:klö- 
ö al olvasták az üzemek dolgozói. 
Egyöntetű véSemény alakult ki: a 

-rmelés fokozásával, a selejt és az 
,,zköltség csökkentésével, az anyag* 

karékossági mozgalom kiszélesíté- 
,.,-vcl és a sztahánov munkamód­
szerek minél szé'esebb körben va- 

elterjesztésével ünnepük a di- 
iűságes Októberi Szocialista For- 
ada om 33. évfordulóját. A dolgo­

zók lelkesedése magával ragadta a 
műszaki vezetőied is. Egy kérdés 
foglalkoztatja most őket: miképpen 
. a'í’sék elő a felajánlások teljesí- 
í- ét, hogyan teremtsék meg a 

szükséges műszaki feltételeket.
Erről folyt szó a műszakiak k°- 

•ö.t a Vagongyárban, Bútorgyár­
ai, Alföldi Nyomdában és a többi 
izemben is. Rövid megbeszélésre 
(öltek össze a műszakiak. A Ma- 
zasépítési NV-nél Nagy Sándor 
,;v jrs ismertette a sztahánov ér- 
ekezlet jelentőségét és foglalkozott 
,z ott elhangzott felhívással. A 
műszaki vezetők rövid megbeszélés 
jtán" elhatározták, hogy kéréssel 
fordulnak a SZOT Megyei Titkár- 
-ágához, hogy hívjon össze még e 
iát folyamán egy műszaki értekez­
letet, ahol megbeszélnék az égető

kérdéseket, a feladatokat. A Tex- j 
ti"gyár műszaki vezetői a követke­
zőket írják : ,,Azzal a kéréssel for­
dulunk a SZOT-hoz, hogy a teg­
nap megtartott szitahánovisla érte­
kezlet sikerének továbbvitele érde­
kében bennünket műszakiakat is 
hívjanak össze értekezletre, hogy 
mi is jobban tudjuk támogatni a 
sztahánov mozgalmat“. így véle­
kednek a fenti üzemek műszaki ve­
zetői. Jó munkájukkal ők is hozzá 
akarnak járulni a nagy je’entőségű 
évíordu ó méltó megünnep’ éséhez.

A SZOT Megyei Titkársága nagy 
örömmel üdvözli a műszaki veze­
tők kezdeményezését. Erről beszél 
Bazsó László elvtárs. a SZOT me­
gyei titkára.

— Örülünk, hogy ilyen gyorsan 
felfigyellek üzemeink műszaki ve­
zetői a sztahanovisták fa.hívására. 
Ez biztató a jövőre nézve. Tudjuk, 
hagy csak a fizikai és műszaki dol­
gozók szoros együttműködése te­
szi lahe'övé a jó kifogástalan mun­
kamenet biztosítását, a dolgozók- 
ban rejlő forradalmi lendület ki­
bontakozását, új, szebb eredmé­
nyek elérését.

— Ö:z;ntén megva’ljuk. hibát kö­
vettünk el — folytatja Bazsó elv­
társ. Az utóbbi időben két alka­
lomkor is tartottunk sztahánovista 
értekezletet és erre egyetlen egy­
szer sem hívtuk meg a műszaki

agy ünnepe

vezetőket. A SZOT Megyei Titkár-; 
sága csak sajtón és az üzemi bi­
zottságokon keresztül érintkezett a 
műszakiakkal. Hogy az eddigi hi­
bát kijavítsuk a műszaki vezetők 
kezdeményezését magunkévá tesz- 
szük és pénteken délután 5 órakor 
a Kereskedelmi és Pénzügyi do'go- 
zók szakszervezetének helyiségében 
értek ez'etet tartunk az üzemek 
műszaki vezetői és csoport vezetői 
részére.

— Reméljük, ez az értekezlet sok 
tanulságot jelent majd számunkra 
és nagyban hozzájárul a Nagy Ok­
tóberi Szocialista Forradalom tisz­
teletére vállalt munkaié'ajánlások 
teli e-sítéséhez, illetve túlteljesítésé­
hez. Az összefogás biztosítani, fog­
ja a munkaverseny, a sztahánov 
mozgalom kiszélesedését és jelentős 
lépést jelent afelé, hogy a világ 
dolgozóinak nagy vezére Sztálin 
elv iára szü’etésnapját még eddig 
soha nem látott, hatalmas eredmé­
nyekkel. a tervév időelő ti teljesí­
tésével ünnepe jük — fejezte be 
nyilatkozatát Bazsó e'-vtárs.

A műszaki vezetők értekezlete 
e’c nagy figyelemmel tekintenek 
üzemek dolgozói. Reméljük érté­
kes tapasztala'csere alakul ki és 
az itt tanultakat felhasználva a 
pár'szervezetek irányításával még 
nagyobb lendületet kap a verseny- 
mozgalom.

lesz csütörtökön Debrecen 
dolgozó népének : ünnepli f el- 
szabadulásának hatodik ^ év­
fordulóját és ebből az alka­
lomból kifejezi háláját fel­
szabadítónk, a nagy Szovjet­
unió, a szabadágunkért vérü­
ket hullató Szovjet Hadsereg 
és a nagy Sztálin iránt.

Ünnepségsorozat lesz csü­
törtökön. Délelőtt 10 órakor a 
városi tanács székházának 
dísztermében gyűlnek össze 
a Párt, az üzemek, tömeg- 
szervezetek, a városi tanács, 
a, hivatalok, vállalatok. és 
egyéb szervek képviselői ^és 
innen indulnak cl a Szovjet 
Hősi Emlékművek megkoszo­
rúzására. A nagyállomás előtt 
lévő emlékműnél Sarkad! La­
jos elvtárs, villanygyárt párt. 
titkár, tanácstagjelölt, a Kos­
suth utcainál Balogh Endre 
elvtárs, tanácstagjelölt, a vá­
rosi tanács elnöke, az Alföldi 
palota előtti emlékműnél pe­
dig Plnczés András elvtárs, 
tanácstagjelölt mond rövid 
beszédet és iné.tatja a nagy 
nap jelentőségét.

Fél 12 órakor indul el a 
nagyerdőről és a nagy állo­
másról a váltó, melynek 
utolsó futói szintén megko­
szorúzzák a Szovjet hősi em­
lékművet, majd délután $ 
órakor az Arany Bikában 
felszabadulási ünnepélyt ren­
deznek, ahol Plnczés András 
elvtárs megnyitója után Ba­
logh Endre elvtárs lesz az 
ünnepi szónok. Este a Csoko­
nai színházban a „Szabad szél“ 
előadása előtt Rózsa Lajos 
elvtárs, tanácstagjelölt emlé­
kezik meg Debrecen törté­
nelmi jelentőségű eseményé­
ről : felszabadulásáról.

A csütörtöki nap folyamán 
Kulcsár Ferenc elvtárs, Pár­
tunk város} bizottságának tit­
kára tanácstagjelölt vezető- 
sével küldöttség keresi fel a 
Szovjetunió debreceni kon­
zulját, hogy személyesen is 
kifejezzék Debrecen dolgozó 
népének soha cl nem múló 
háláját, amelyet a Szovjet­
unió iránt érez.

I. lilss József elvtáes
„szakma legjobb dolgozója“

A TANÁCSVÁLASZTÁS HÍREI

Kisgy öleseket tartanak a Népfront jelöltjei

A püspökladányi Fatelítő MV 
telepén I. Kiss József elvtárs és 
brigádja már régen ismeretes je 
munkájáról, ő volt az első, aki 
egyre feljebb haladt a norma lét­
ráján. Eleinte kezdte a 100—120 
százaléknál, majd egyre feljebb 
haladt. A koreai héten, amikor a 
régi norma pályafutása már a vé­
ge felé közeledett, a brigád 500 
százalékot teljesített. Tízzel "bizo­
nyította be I. Kiss eivtárs és bri­
gádja a régi norma elavultságát.
,V brigád tagjai, Keserű Albert, 
Bálint Gyula, Szűrös János és Bo­
tos Mihály elvtársak élen I. Kiss 
elvtárssal a iegpéldaadóbb munkát 
végzik az egész telepen. Az új 
corma bevezetésének első napján 
már 122 százalékot teljesített a 
brigád,

Munkájukat előre megbeszélik, 
_ fejetlenül, szervezetlenül so­
hasem dolgoznak. Az új norma 
bevezetésétől kezdve hetenként 12 
százalékkal emelkedett teljesít­
ményük. A brigád elmúlt heti át­
lagos teljesítménye 203 százalék 
volt. A tervteljesítésben is élen. 
járnak az üzemben. Jelenleg jövő 
évi április havi tervüket teljesítik.

I. Kiss József elvtársra jellem­
ző, hogy úgy a pántolásban, mint 
a kirakásban, vagy a máglyázas- 
han egyaránt megállja a helyét. 
Szakmai tudását átadja dolgozo 
társainak is. A lemaradóknak 
szinte duplájára emelkedik a tel­
jesítményük, ha néhány hétig I. 
Kiss elvtárs mellett dolgoznak. X. 
Kiss elvtárs nem elégszik meg sa­
ját eredményével, hanem környe­
zetében mindenkinek átadja mun­

kamódszerét, mert tudja, hogy ez-' 
zel segíti legjobban szocialista 
hazánk felépítését.

A magyar nép állama megbe­
csüli az öntudatos munkásokat és 
az élenjárók a legnagyobb meg­
tiszteltetésben részesülnek. I. Kiss 
elvtársat is hatalmas megtisztel­

tetés érte. A B'ateiitő telepi mun­
kások közül országos viszonylat­
ban elnyerte a „szakma legjobb 
dolgozója" elmet. Erre a címre I. 
Kiss elvtárs, valamint a brigád 
tagjai és az egész üzem dolgozói 
büszkék.

Megtörtént a szavazóhelyiségék 
beosztása. Debrecenben 111 f^va- 
zókörzetet állítottak fel, ebből 91 a 
városra, 20 pedig a külsőségekre— 
Nagyhegyesre, Bánkra, Bellegelore, 
Cserére, Macsra, stb. — jut. A sza- 
vazóhdyiségek nagy részébe a vá­
rosi tanács kiszállította az unta­
kat, több helyen már felállították a 
szavazófülkéket és minden elokeszu- 
lelet megtettek a szavaxóhelyisegek 
feldíszítésére.

DOLGOZÓK JELÖLTJEI
„A választási, törvény elő. 

írásainak megfelelően ok­
tóber 22-én kereken 220.000 

' tanácstagot és póttagot kell 
választani.”

(Rákosi .Mátyás)
öt nap választ el még bennün­

ket az első tanácsválasztásoktól, 
amelynek célja, hogy még jobban 
kiépítse és megszilárdítsa a dol­
gozók demokráciáját, hogy még 
szorosabb egységbe forrassza dol­
gozó népünket, még jobban tömő. . 
rítse a dolgozó parasztságot, az 
értelmiséget, a dolgozó kisembere­
ket az országot vezető munkás- 
osztály köré.

A munkásosztály hü fia >
SIPOS FERENC

is. Nemrégiben ünnepelte 27. szü­
letésnapját. A Járműjavító I. osz­
tályában dolgozik most és egyike 
volt azoknak, akik a gyár újjá­
születésénél, 1944 októberében, a 
romtakarltáai munkálatokból is
kivették részüket. Most is becsü-i 
lettel helyt áll munkájában és 
Debrecen városi tanácsában a dol­

gozó nép érdekében akar működ­
ni.

HORVÁTH JÓZSEF
sárándi középparaszt 226 száza­
lékra teljesítette terménybeadási
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azonban már vidám és megelége 
détt az élete. Bent a Bútorgyár 
bsa 160 százalékon felül teljesít, 
kivette részét á Békekölcsön­
jegyzésből, most pedig falura jár, 
hogy megismertesse a község dol­
gozóival a tanács választás jelen­
tőségét.

Nagyon boldog vagyok, 
hogy a Népfront engem Is jelölt 
a Tanácsba —.mondotta. — En­
nek örömére az Októberi Forra­
dalom 33. évfordulójára tovább 
emelem teljesítményemet.

Tanácstagnak jelölték

NEUMANN LÁSZLÓT

a berettyóújfalui malom dolgozó­
ját. Nagy örömmel fogadta a

A kép l/Kl* tiVNiraat ábrázol la *****

kötelezettségét. Most, hogy ta­
nácstagnak jelölték, megfogadta, 
hogy még fokozottabb munkával 
hálálja meg a beléje helyezett bí. 
zalrnat.

_ Célomul tűztem ki — mon­
dotta —, hogy Sárándon kultúr- 
házat építünk, és amire már rég­
óta szükségünk van:’ egy óvodát 
létesítünk. Gondoskodunk bővizű 
ártézi kutak fúrásáról is.

Az apja mozdonyvezető volt

DB. KATONA ISTVÁN

páatonklvüli orvosnak, aki jelen­
leg az anatómiai intézet tanára és 
termelési felelőse, : Haraggal
gondol vissza keserves egyetemi 
éveire, mert a mozdonyvezető fiát 
ahol csak tudták, elnyomták az 
egyetem volt professzorai. Jelölé­
se az értelmiség, megbecsülését je­
lenti.

SÁRKÁNY FEltKNCNfc 
legjobb népnevelőink közé tarto- 
»IV Neh«zen élt a múltban, ma

megtisztelő megbízatást és kije­
lentette:

_ A múltban még szavazati jo­
ga sem volt a munkásnak és 
büszke vagyok arra, hogy engem 
a Népfront bizottsága ilyen biza­
lommal tüntet ki. Munkámmal bi­
zonyltom, hogy méltó vagyok a 
bizalomra.

í4 h Iti

A Magyar Függetlenségi Nép- 
front jelöltjei ma és az elkövetke- 
zendő napokban egyes körzetekben 
választási kisgy üléseket tartanak. A 
Népfront városi bizottsága a béke­
bizottságokkal karöltve beosztotta a 
kisgyűiések szónokainak a Népfront­
jelölteket. A jelöltek beszélnek vá­
lasztóik előtt az eddig elért ered­
ményeinkről, az ötéves terv hatal­
mas sikereiről, békénk, függetlensé­
günk védelméről, valamint a tanács­
választás jelentőségéről A Csapó- 
utcai körzetekben Dusicza Fcreiv. 
tanácstagjelölt tart beszámolót.

*
Ötletes újítást valósítanak meg ai 

választások alkalmával. Minden ház­
ban kifüggesztenek egy sárga pla­
kátot azért', hogy a választókat la-i 
jékoztassák, hogy ho! keli szavaz­
niuk. A hirdetmény szövegét » 
Csapó utca 1. számú házban már 
kifüggesztették, rajta a szöveg: 
„Értesítjük a ház lakóit, hogy a 
szavazás október 22-én reggel 7| 
órakor kezdődik.a Vörös Hadsereg 
útja 8. (Közgazdasági gimnázium) 
alatti szavazóhelyiségben. Magyar, 
Függetlenségi. Népfront.” Ez az 
intézkedés sok felesleges úttól men­
tesíti a szavazókat.

ír
A választáshoz szükséges nyom­

tatványokat — szavazólapokat, Bsz- 
szesítő jelentéseket, stb. — szom­
baton kell átveniük a szavazatszec-o 
bizottságok elnökeinek, ^vagy a bi- 
zottságok helyettes elnökeinek, akik. 
a választás technikai részét lebo­
nyolítják és a nyomtatványokért fe- 
Időssé get vállalnak. A debreceni 
szavazatszedő bizottságok _ város­
háza földszint 5-ös szobájában, a 
történelmi levéltár mellett kapjak 
meg a választási nyomtatványokat.

Támogatjuk a francia dolgozik 
harcát a há.iorú ellen

A „Megvédjiik a Békét" Mozga­
lom párisi bizottsága felhívással 
fordult a magyar dolgozókhoz, 
hogy csatlakozzanak a „Béke Hí­
vei. Világkongresszusa" útján ah­
hoz a mozgalomhoz, amelyet a 
francia dolgozók indítottak azért, 
mert az angol-francia vezérkar 
titkos megállapodást kötött aa 
amerikai vezérkarral, hogy egy­
millió főnyi német hadsereget ál­
lítsanak fel.

A francia dolgozók által kezde­
ményezett nagyarányú tiltakozó, 
mozgalomhoz a Hajdú-Blharme- 
gyei Terményforgalml Vállalat; 
dolgozói Is csatlakoztak és levél­
lel fordultak a „Megvédjiik a Bé­
két" Mozgalom párisi bizottságá­
hoz, amelyben elítélték a volt hit­
leri hadsereg újra feUUUtésár* 
Irányuló háborús tervet
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Az egyetemi klinikák mögött, el- gyermeke volt és 240 pengő ham 
. . . 1 ___ T. 7.^0-z.rvon 4ő“ni£vt> a hilr-nr. mtermek ct janiSűrített, hatalmas park középén 

iiiló kétemeletes épület még nem 
fellőtt annyi vidám, boldog fiatal' 
Mimiért, mint amilyenek ez eV 
telepiembe? ébe;t birtokba vetlek 
ide költöztek ki a: 1050—51. évi 
'íesJíérettségiző munkás- és paraszt, 
•fiatalok, a város zajától távoleső 
'i'agi/erdőre, hogy zavartalanná ké­
szülhessenek tanulmányaikra.

Háromszáz fiatal dolgozó nyert 
elhelyezést ebben a kollégiumban. 
IA munkásság hatalmának megerő­
södését, a tudomány várának meg­
hódítását jelenti az, hogy csupa 
munkás, és .parasztfiatal tanulhat 
ft. A népi demokrácia megadta, a 
lehetőséget a tanulásra azoknak, 
akik a múlt rendszerben el voltak 
cíiíi! zárva. Ezen az egyéves tan­
folyamon a munkás, és parasztiig- ; 
tolok ingyen ellátást, ingyen tan­
szert, ingyenes tanítást kapnak, 
azonkívül tanulmányi eredményeik, 
r.tk megfelelően 100-tól 350 forintig

yt/t-' hvv-ívw v""" ~~ - ■■ .
fizetése. A kilenc gyermek a falu 
grófjához járt napszámba• míg a 
felszabadulás meg nem hozta .a le­
hetőségeket, hogy előbb mestersé­
get és most majd diplomát szerez­
zen magának.

Kis Gábor a szakérettségin a tér- 
meszel tudó mányi karhoz szükséges 
anyagot, tanulja. Köröstarcsán 
P.ákosi tszcs tagja volt.

— Az apám béres volt — mondja. 
— Hétéves korom óta cselédkedtem, 
több hutáknál. Sokat megverlek és 
Őtestettek. Utoljára Lemuel Imre 
nevű hutáknál szolgáltam, akinek 
146 hold bétleie volt Mindig sze­
rettem volna tanulni. Most az új­
ságban olvastam, hogy jelentkezne 
Um ide. Elhatároztam., hogy tanár 
leszek, hogy ct magamhoz hasonló 
fiatalokat, a dolgozó n.p fiait ta­
níthassam,

Akármelyik tanuló hasadó törté­
netet mesélhet ne el a nagyerdei 
szakérettségizők között. Az át kos

A népi demokrácia sikerei­
nek és eredményeinek felsoro­
lása mellett nem hallgathatunk 

“ azokról a kisebb-nagyobb ba­
jokról és' zökkenőkről, melyek 
ellátásunkban mutatkoznak. 
Ezek a nehézségek nemcsak az 
ezévi Szárazsággal, nemcsak a 
még köztünk meglapuló ellen­
ség tevékenységével és gyakran

terjedő ~ havi ösztöndíjai, amiből " múlt minden lehetőségtől elzár', 
egyesek családjukat is segítik. A fiai ezek, akik örökre senkik, nyo- 
Umfolyaln elvégzése után szakérett-\ morgó munkások maradiak volna a 
ságit tesznek, ami jogossá teszi J Szovjet Hadsereg felszabadiíasa nev­
eket az egyetem hallgatására. Egy- j kül.
uránt lehetnek orvosok, mérnökök, | A: intézetben nem is feledkeznek 
bölcsészek, jogászok, vagy termi- meg erről. Állandó falvi ágosiló r°- 
r.iettvdúsok ki-ki tetszése és kedve j iítikai munka, folyik. Már megala-

1. -I , . ' ..L__- ^ 4 1- nf.nrt r! n-n h It-szerint.
Az egész épületet hófehérré fes­

tenék, de az utolsó simításokat 
míg nem végezték el. Fürdő, kul­
turális berendezések, még. csak 
most készülnek. A lehetőségek, a 
soha nem álmodott beteljesülés 
színhelye ez a kollégium. Még ma-

kult a pártszervezetük. Minden hó­
napban kollégiumi gyűlést, heten, 
késit osztályértckezlctel és napon­
ként Szabad Nép olvasást rendez­
nek, Este összejönnek és már meg-

A. terniénybégyuftés sikerével tégy Uh 
teljesé megyénkben cs tannesválosstús

győzelmét

1SO.
Várható időjárás : Mérsékelt 

szél. változó felhőzet. Többfelé 
köti. Az északi és nyugati me­
gyékben helyenként kisebb eső. 
Az éjszakai ieliülés mérséklő" 
dik, a nappali hőmérséklet 15 
iok körül.

A Sveiits általános iskola

saját tapasztalatlanságunkkal
és járatlanságunkkal függnek 
össze, hanem velejárói egészsé­
ges fejlődésünknek“.

Ezeket írta Rákosi elvtárs 
vasárnapi cikkében. A beszé­
dében említett zökkenők me- 
megyénkben is megvannak és a 
begyűjtés akadozó munkáját 
kell. jobb szervezettséggel meg­
gyorsítani, mert komoly lema­
radás van. A takarmányga­
bona begyűjtésében még csak a 
82 százalékot értük el. A bur­
gonya- és kukoricabegyüj lésben 
vontatottan halad a munka. 
Vannak élenjáró községeink, 
de kevesen követik a jó pé:dát. 
Hiba az, hogy pártszervezeteink 
népnevelői nagyrészben csak a 
tanácsválasztással foglalkoznak 
és mellékesnek tekintik a be-A Sveiits általános asKO a kapcsolatos felvilá

gyakorló növendékei ajande*- munkát vannak helyek,
műsort adtak a debreceni _oza >Ur,, Q ^imiácmsító munkát 
badság nyomda dolgozóinak,
mert a békekölcsönjegyzésben 
elsők voltak. A meghatóan 
kedves ének, szavalat és népi

;ck. Este összejönnek és már meg- tápcból álló rövid műsor után 
lakúit saját zenekaruk közremuko- naitósnk mesieérték.

déhével vidáman töltik el szabad, 
idejüket. Megbeszéléseket is tarín-tio.'Ot.ifiig Ka, u. xti-u.}’ in«.- ....  •. ----«•

gnnviseli n kezdet, az új életforma nők azickivális politikai, kérdések, 
jellegét, de életének minden meg-(röl. De' á hallgatók igyekeznek 
nyiivánulásából kicser,dűl a ke. tanyai, agk.íciával is és lanulmá- 
mány akarat, az elszánt harci kedv , nyl felajánlásokkal is meghálálni a 
íí kitűzött cél eléréséhez és a tör- dolgozók állagának nagylelkűségét
hatellen hit a szebb, boldogabb jö­
vőben.

— £n már laktam két évig ta­
nulóotthonban — mondja Hódor 
Lajos volt lakatossegéd. — Még a 
szakmámat sem tanulhattam volna 
w ei léikül. Itt meg érettségit teke. 
íbk és néhány év múlva mérnök 
lehelek. A népi demokrácia nélkül 
örökre urasági cseléd maradtam 
volna.

A tanúcsvá'as’zi'ó.sokra. is minden 
fant! tó brigád mégfogad’a, hogy az 
osztályzati átlagot a lehető legma­
gasabbra emelik..

Hatalmas lendüléíet jelent népi 
demokráciánk fejlődésében a most. 
következő ta.nácsvá’ásítás. De nagy 
lépést fog jelenteni a dolgozók ál­
lamának erősödésében az is, ha 
ezek a fiatcicik négy-ötévi, szívós 
tanulás után átveszik majd .munka.

Hódor Lajos apja vasúti munkás ; juk megérdemelt gyümölcsét,\a <Jip- 
rolt Mondok községben, kilenc ■ lomét, (U. 5.--né)

Honészélás „Képzőmjivészeülnk sttiiy aktuális 
urablémája“ c. cikkhez

túlzottanMi. a debreceni Képzőművészeit képek fogyatékosságait 
Szabadiskola hallgatói , Koczog : A- “,u
Ákos tanár Néplapban megjelent 
cikkéhez néhány megjegyzést kí­
vánunk fűzni.

Örömmel üdvözöljük Kocxogh 
‘Ákos cikkében felvetett problémá­
kat. Régi kívánságnak adott han­
got, amikor a képzőművészek mun­
kaközösségének megalakulását ja­
vasolja. Képzőművészeink Párttal 

• való kapcsolatának megszilárdítása
is biztosítja képzőművészetünk fej­
lődését.

Igen helyes szempont a do'go- 
zik művészeti nevelése is. E tekin­
tetben legyen példa művészeink 
előtt az orosz perezsnyik mozga­
lom, amelynél: példájából világosan 
látszik, hogy a képzőművészet fegy­
ver az osztál yliarcban, valamint ho­
gyan harcolhatnak a művészek 
művészi eszközökkel a dolgozó nép 
célkitűzéseiért. A Képzőművészeti 
Ssabadiskoía c cél érdekében egy 
veiítettképea előadássorozatot kí­
ván tarteni. amely Igen alkalmas 
a dolgozók és a művészet szoros 
kapcsolatának kiépítésére.

Helyeseljük ezt a szempontot, 
hogy a művészek munkáját támo­
gassuk, helyes építő kritikával.

Nekünk az a véleményünk, hogy 
a képzőművészeü alkotásoknak el­
sősorban a dolgozók életével kell 
foglalkozniuk. Éppen ezért ma még 
helytelennek tartjuk túlzott köve- 

•remények elé állítani művészein­
ket a valóságábrázolásban. Ha 
megvizsgáljuk a képzőművészetet, 
ekkor látjuk, hogy a mindennapi 

.életünkkel együtt a művészet is ■ 
komoly lépéseket tett a fejlődés­
ben. Természetesen nem vetjük el 
a hagyományainkat, ■ de csak azo­
kat használjuk fe', melyek a mi 

“életünk tartalmának kifejezéséhez 
legjobban alkalmasak.

Ezért tartjuk helytelennek a ^r&len^ÄkböTfiiiÄTrSfl- 
tm-gjcicnt cikknek azt az á lappon,- I s(-:r maradéktalanul elnyerte a hall - 

" tat ' ábrázoló gatóság tetszését.

az úttörő pajtások megígérték 
hogy ezentúl még jobban fog­
nak" tanulni, hogy hozzájárulja­
nak ők is a béke megőrzésé­
hez. A műsor után a pajtások 
nagy érdeklődésssel. megtekin­
tették az üzemet utána a 
nyomdászok süteménnyel ven­
dégelték meg a lelkes úttörő­
ket.

Rémhíreket terjesztett és 
volt cselédei előtt becsmérelte 
a demokráciát, fenyegető kije­
lentéseket tett Víg Bertalanná 
szabolcsmegyei, veresmarti volt 
földbirtokosné, akinek 700 hold 
földje volt. A megyei bíróság 1 
évi börtönre ítélte és vagyoná­
nak egyötödét elkobozta.

Grafikai kiállítás nyílik u Ma­
gyar-Szovjet Társaság rendezésé­
ben. Ez a kiállítás egy újabb terü­
leten ismerteti meg és hozza kö­
zelebb a dolgozókhoz a Szovjet­
unió kultúráját. Ünnepélyes meg­
nyitás október 23-án lesz este 6 
órakor a debreceni Vöröshadsereg 
u'.'áő. sz. alatt, a Magyar-Szovjet 
Társaság kultúrtermében. A belé- 
pás díjtalan.

Elfogták a burgonyaüzér­
kedő V aradi László haj­
dúhadházi lakost aki engedély 
nélkül szállította Hajdúszobosz

ahol a felvilágosító munkát 
ezen a téren nem is viszik.
Pártszervezeteinknek több fi­
gyelmet kell fordítani erre a 
munkára.

A kukoricaszállítási szerző­
dések kötésében a legjobb a 
debreceni járás, az elő­
irányzott mennyiségnek 51 
százalékát kötötték eddig 

le.
Leggyengébb az eredmény a 
biharkeresztesi járásban, ahol 
alig érték cl a 10 százalékot.

Súlyos hibák vannak a föld­
művesszövetkezeti vezetősé­
gekben. A berekböszörményi 
Oláh Vad Lajos és a tépei ter­
ményfelvásárló Szőllősi Pál is 
valósággal szegve akasztották a 
terménybegy ü j tés munkáj át.
Természetes, hogy ahol ilyen 
hanyagul kezelik ezt a fontos 
kérdést, ott rossz is az ered­
mény.

A biharkeresztesi járás fal­

vai vegyék példának a 
Nagyhegyes 49-es földmü- 
vcs,szövetkezetét, ahol az 
előirányzatot már 120 szá­
zalékra teljesítették, Bal­
mazújvárost, ahol felül ha­
ladtak a 120 százalékon. 

Kaba is elhagyta már a száz 
százalékot.

Lehet tehát jó munkát vé­
gezni, termény is van, csak 
nem szabad a ku'ákság uszá­
lyába esni és siránkozni azon, 
hogy nincs termés. A kulák 
persze eldugja a termény!, 
hogy kárt okozzon.

N ánás on Csohány Zoltán 
Polgári-űt 57. szám alatt 
lakó kulák is eldugott 11 

mázsa tengerit.
A burgonya fronton is sok a 

javítani "való. Az előirányzat­
hoz viszonyítva elenyészően ke­
vés a szerződéskötés. Debre­
cen csak 365 mázsával .,dicse­
kedhet“,- Hadház 142, Vámos- 
pércs 194 mázsával. Igen gyen­
ge erdmények ezek, bizonyíté­
kai a rossz felvilágosító mun­
kának. Még most az utolsó na­
pokban az is előfordult, hogy 
egyes községek még a jelentő 
szolgálatot sem látják el. 

Nyírmártonfalva és Nyír- 
ncsád is „elfelejtett“ je­
lenteni a begyűjtött kész­

letről.
Lehet, hogy szégyelnivalóan 
kevés az eredmény, azért nem 
jelentenek, de legalább javíta­
nának munkájukon.

A hátralévő néhány napon 
keményen fogjanak hozzá fal- 
vainkban a begyűjtés jobb 
megszervezéséhez. Népnevelő­
ink úgy vigyék a felvilágosító 
munkát, hogy október 22-c.n a 
terménybe,gyűjtés sikerével t - 
gyük teljessé megyénkben 3 
tanácsválasztás győzelmét.

előtérbe helyezi és elhallgatja azt 
a feltétlen pozitívumát, hogy min­
den fogyatékossága ellenére mon­
danivalójában a do’gozók éleiével 
foglalkozik.

Ezzel szemben kiemel a cikk egy 
olyan tehetséget, akt személy ■ sze­
rint távoltartja magát a do gozók 
harcaitól, rosszul értelmezi a mun­
kásosztály célkitűzéseit és mindez, 
müveiben tükröződik.

Debrecenből távozott művészek .... - ......... . ■ „ , , r<TT-„„„
közül elsirat a cikk olyan mű- gáoban eladja, ozabo Gyo,gy 
vészt is, akinek fej édese nem mu- és Bányai Sándor najdusam- 
tat semmi jelt arra, hogy a forma- SOni lakosok nagymennyiségű
.......................... ................ fát szállítottak Debrecenbe

szállítási engedély nélkül. Mind 
a három feketéző ellen megin­
dult az eljárás.

II al átrág ázol ta egy futballis­
tákat szállító teherautó Nagy 
Lajos debreceni rendőrt, aki 
Hajdúböszörményben a főut­
cán haladt motorkerékpárjával. 
A hajdúsámsoni teherkocsit 
Kovács János sofőr vezette, 
„kit őrizetbe vetek mert 
túl gyorsan hajtott és a fékje 
nem működött jól. A halált 
okozó gázolás ügyében a vizs­
gálat még folyamatban van.

lizmus. útvesztőjéből kitaláljon.
Ml úgy látjuk, hogy a szocialista , 

realizmust művészeink csak akkor 
érhetik el, ha eggyé forrni,k a dol­
gozókkal. műveikben nem kicsi­
nyes stílusproblémákért harcolnak, 
hanem alárendelik művészetüket 
az egész dolgozó nép nagy céljá­
nak, s a művészet fegyverével har­
colnék népünk boldog jövőjéért :• a 
szocializmusért.
A Debreceni Képzőművészeti Szá. 

badiskola kollektívája.

R Magyar Négkeztársaság 
állatna minden depóiéra 

gsntisi fordít
A népi demokrácia kitűnő iskola­

politikája a debreceni siketnéma in­
tézetben is megmutatta nagyszerű 
eredményeit. A születésük folytán 
szerei:esetlen siketnémákat sem hagy­
ja a fejlődéstől elkülönülve elveszni 
a világ számára, hanem megfeszített 
munkával meglepő eredmények el­
érésére oldatják a siketnéma fiatalo­
kat Tudásuk már a fejlődés olyan 
fokára emelkedett, hogy vasárnap 
délután az intézet rendezésében 
kultúrműsort tartottak a Kereskedel­
mi és Pénzügyi Dolgozók székhazá­
ban. Az énekszámokból, szavalatok-
HrU Ac vpnpc/.’,mrvl-- KiSl fii IrY ki iltórmíi-

Fömegszervezeti 

kij zlentényelí

DISZ. Belváros 1/2. felhívja a tag­
ságot, hogy holnap délután fél 5 őrá- 
fa jelenjenek meg. — Ma. este ti ura­
kor összevont üzemi és területi DISZ 
titkári értekezlet lesz. -- Csütörtö­
kön este szervező értlekezleteí tar­
tunk, melyen minden alapszervezeti, 
középiskolai és egyetemi szervező 
feltétlenül jelenjék meg.

.KIŐSZ. Csütörtökön este 7 órai kez­
dettel műsorral egybekötött tánces- 

, i rlrá- tét rendezünk, belépődíj nincs. —lóra a burgonyát, hogy^ clia^ S:CKl:oszlyyi elnököli, felelősük, tízes 
" ’ ^ csoportvezetők ma este 6. órára Iro­

dánkban jelenjenek meg. — Cipész 
szakosztály ma 4 órakor tisztújító 
gyűlést tart. — Kalapos szakosztály 
ma ü órakor tisztújító gyűlést tart

Textil- cs ruházati dolgozók szak- 
szervezete csütörtökön h órakor tag­
gyűlést tart Széchenyi u 1. sz. alatt. 

Pedagógus szakszervezet értesíti 
nyugdíjasokat, hogy burgonyaje­

gyüket átvehetik a szakszervezetben. 
— Pedagógus szakszervezet közli 
hogy csütörtökön fél 4 órakor veze­
tőségi értekezlet lesz a szakszervezet 
helyiségében. — Vendéglátóipar! dől. 
gőzök csütörtökön fél 30 órakor he­
lyiségükben taggyűlést tartanak. - 
Dohánygyári nyugdíjasok szakszer 
vezete felkéri a tagokat, hogy az 
utolsó csekkel és a. bejelentővel ha­
ladéktalanul számoljanak el Kétma- 
lom-utca 7. szám alatt, ellenkező 
esetben kimaradnak a burgonya- 
igénylésből. — Bőripari szakszerve­
zet ma este 6 órakor taggyűlést tart. 
A rendőrségi bejelentőjét mindenki 
hozza magával.

Utca- és háztömbbizalml titkárság 
ma délután 5 órakor rendkívüli tag­
gyűlést tart a burgonya- és hagyma- 
igénylés ügyében. A nyomtatványt 
ott kapják meg.

MNDSZ. Csapókért TI. csoportja 
ma délután 6 órakor taggyűlést tart. 
Tagsági könyvét mindenki hozza ma­
gával.

Mély fájdalommal tudat, 
jak. hogy

iil tiáiswliiy István
ny. adóhivatali főszámvevő 
83 éves korában elhunyt. 
Temetése pénteken d. u. 3 
órakor lesz a köztemető 
díszravatalozó terméből. — 
Gyászolják: bánatos fele­
sége, gyermekei, unokái, 
testvére és kiterjedt ro­
konsága.

Lakás: Eötvös.u. 04.

SZÍNHÁZ
Heli műsor:

Szerda este 8 órakor: Szabad sr& 
— Ady-bérlet.

Csütörtök este 3 órakor: Szabad 
szel - Petőfi-bérlet.

Pénteken érte 8 órakor: Szfibad 
szél — Bérletszünet.

Szombat este 8 órakor: Szabod szél 
Arany „bérlet.

Vasárnap este R órakor: Hétközna- 
poic hősei — Petőfi -bérlet.

Hétfőn este 8 órakor: Hétköznapok 
hősei —. Madách-bérlet.

Kedden este B órakor: Hétköznap ok 
hősei — Szfani szí a vszki j -béri e t.

Szerdán este 0 ólakor: Hétköznapok 
hőset — Vörösmarty „bérlet.

Csütörtökön este 8 órakor: Hétköz­
napok hősei. — C&okonai-bérlet,

METEOR:
4, 6, 8 órakor 
Szovjet film:

Győzelmes
visszatérés

BÉKE-MOZI:
SZERDÁIG BEZÁRÓLAG 
Fél S, fél 7, tél 8 órakor !

VIGMOZI:
■», g, t órakor

Berlin eleste
I. RÉSZ

MA UTOLJÁRA!
Az óriási érdeklődés miatt 

a BEKE-MOZIBAN IS!

Hajdúi

Sz őszi szánt: 
most a ,-Hajrá“ «= 
verseny egy.x ugall 
MjúdÖ'.t. Az. hogy 
e'.dJ t. Bihartorda, 
d'tója. ura volt sad 
idő előtt kész lett. I 
Ség rangsora is me 
jiartorda. utána T<i 
herd és Hcjdúdorag 

Ez a része a 
ért.. De van még 
konw-y rész: u 
Mert nemcsak 
hogy ki lesz az c l 
hogy ki állja meg] 
letel, még akkor

A Indái

S nemesek----- .
ez egész központi 
behozni valója. " 
jxrnt gyorsan elör 
püspökladányi és 
nck, ha art akarja', 
választás napjára 
nek a vetéssel. A cl 
csaíc áU is valajj 
pókban megindult 
lom nyomán félté1' 
a tanácsválasztás

Ne felejti 
nap fáj

Az egész mogyá 
flct a leözséígek ki 
nyakig benne vonni 
hogy a tanácsválal 
nem látott ünnepül 
a ebiben a nagy mf 
csak tip-eg-tepog. 
nagy baj, ha a sri 
topognának, de ri1 
száz, hanem mág 
sem értek el a t ej 
Elképzelhető, hogj 
aiiadna egy küzrégj 
pen nem tiszta 
meg? Ezt nem fej 
megye egyetlen dd 
sem. Egész biztos] 
dolgozó parasztok 
a szégyent. De, h|

Népin
cikk*

„A jelöltek aj 
népünket átfogj 
Népfront jelöltjj

Sóvágó ’Józsc 
vasárnap Szobos! 
sebb egyéni gaz. 
Elmondta, hogy í 
mire az öreg m 
mi a foglalkozás 

— Villanygyá 
vagyok •— monc 

— Es benne 1 
érdeklődött tóval 

— Ila megvál 
szék — válaszolt 

— Hát nálunk 
lesznek a tanácsi 

Sóvágó József 
szoboszlói jelölte 

Az öreg dolgi 
gatott. „Ismerem 
úa, igen rendes 
eines benne a P 

Sövágó József 
rázta, hogy a ta 
jelöli a tanácstag 
magába foglalja 

, űtpünket. Azok 
élenjárnak a mu 
termelésben, toki 
párttag vagy pá 

— Ebbe a tar 
~~ válaszolta az

,,A jelöllek 
zaléka, kecel 
„ ... a jelöltek 
évnél fiatalul)!

~~ Miért kell fia
,5,hi a tanácsokba



zaz

laloan.
nem 

In vita-

I öznapolc
It
|c.napok 

Heiko*

í?
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|íajdíniiáná§, Tiszacsege, és lismarja is 
befejezte az őszi vetést

ősm szántás-vetési verseny 
' ‘I szakaszban van. A

m°wny ’’egyik izgalmas része befe- 
yet«-t Az. hogy ki lesz az első:

• Bihartorda, a verseny elxn- 
*4ja ura volt szavának — határ­
ai ‘;gtt kész lett. Az öt első koz- 
“ÍJ. rangsora is megvan első Bt- 
Ifrtorda, utána Told, Földes, Ve- 
u,d és HajdúdOTOg- 

y a rásZe a versenynek vóge+- 
" D„ van még hátra egy nagyon 

vrn‘ío'y rész: a becsület ügye.
nemcsak az ez érdekes, 

kg'0.)" jji lesz az első, hanem az is, 
h0;y ki állja meg a helyét becsü- 
le [Á> még akkor is, ha nem sike­

rül elsőnek lenni. A vetés Október 
22-i határidejét az egész megye el­
fogadta.

Debrecen úgy néz ki, mintha 
nem akarná betartani a verseny- 
váiialást. A leghátul sók le ősé tar­
tozik. az őszi vetés elvégzésében. A 
rozsnak még mindig\ csak S5 szá­
zalékát, a búzának pedig Csak 40(1) 
százalékát vetették él. Hogy ebből 
n 40 százalékból o tanács választ és 
napjára lesz-e 100 száza ék, az ki­
zárólag a debreceni dolgozó pa­
rasztokon, termelőcsopo rtokon és a 
debreceni gépállomáson *11. Még 
négy nap a határidő végéig! Ez 
c.lntt a négv nap alatt sQkmmtient, 
sőt mindent be lehet hozni.

maradó községet és minden lema 
radó egyénileg dolgozó parasztot. 
Ne felejtse dolgozó parasztságunk 

jeszót, melyet hetekkel ezelőtt

i ladányi, polgári és a központi járás 
kapcsoljon rá

S nemcsak Debrecennek, hanem 
egüsz központi járásnak váll 

behozni valója. Vele együtt rop- 
nnl gyorsan előre keil lendülni a 
püspökladányi és a polgári járás- 
Mk ka azt akarják, hogy a tanács, 
választás napjára ők is kész legi/e- 
Mk a vetéssel. A polgári járás mag 
csak áll is valahogy, itt a na­
pokban megindult fokozott szorga­
lom nyomán feltétlen várható ,hogy 
e tanácsválasztás napjára készen

lesznek, de a kidányi és a központi 
járás szénája igen rosszul ál.. Per­
sze, ezért itt sincs veszve semm 

Pár nappal ezelőtt még rendkívül 
gyengén állott Hajdúböszörmény is 
cs egyik napról a másikra, Hajdú­
szoboszlóval együtt 15 százalékkal 
tudta emelni vetési eredményét. JŐ 
munkaszervezéssel, őszinte neki 
buzdítással ezt megteheti a ladd- 
nyi és a központi járás is.

Ne felejtsük « jelszót: A taitácsválasxtás 
napjára befejeztük az őszi vetést!

Az egész megyében pezseg az 
élet a községek között mindenük 
r.yakig benne vannak a munkában, 
hogy “a tanácsválaeztás napja soha 
nem látott ünnepünkké növekedjék 
a ebben a nagy munklázban Téglás 
csak tipeg-topog. Ez nem is lenne 
nagy baj, ha a száz százalék korul 
topognának, de Tégláson nem o 
Eids hanem még hatvan százalékot 
sem értek el a vetés teljesítésében. 
Elképzelhető, hogy a megyeben 
akadna egy község, amely az ünne- 
pen nem tiszta határral '
meg? Ezt nem fogadná szívesen a 
megye egyetlen dolgozó parasztja 
sem. Egész biz'os, hogy a téglás! 
dolgozó parasztok sem akarjak—ez. 
a szégyent. De, ha ezt nem afcar-

magáévá tett: A 
napjára befejezzük 
kát!

tanácsvátosztás 
az őszi mun-

Távirat Rákosi elvtársnak
A hajdúnánási Népfront örömmel jelenti, szeretett Rá­

kosi Mátyásunknak, hogy Hajdúnánás város dolgozó paraszt­
sága az őszi vetési munkát a 1 an ácsválasztások tiszteletére a inai 
napon teljes egészében befejezte, A kenyérgabona és Bckcköl- 
csönjegyzés után ezzel a ténnyel is be kívánta bizonyítani, 
hogy a Párt vezetésével lelkesen harcol a szocializmusért, a 
béke megvédéséért, ugyanilyen lendülettel egy emberke”J f«v* 
felsorakozni a Népfront zászlaja alá.

Százharminc kilométer hosszú bálázhat! csatorna
a hajdú-bihari földeken

jók, akkor nagyon sietniük ked 
ám. Mert a megye valamennyi 
községe hatalmas lendülettel indult 
neki a vetésnek vasárnap óta. Né­
pünk szeretett vezetője, a m,i Rf 
kosi Mátyásunk Szabad Népben 
megjelent cikke mindenkit újult 
.szorgalomra buzdított. S a. tegnapi 
községek nyomában ma mór távi. 
rat'ila.g jelentette Hajdúnánás, rl i- 
szaesege és Kismarja, hogy készen 
vannak az őszi munkáival.

Nyirábfány, Ny'racsád, Hajdú­
szoboszló, Eiilöp, Sáraiad, Zsáka és 
Nyirmártónfa'-va dolgozó parasztjai 
pedig azt ígérték hogy a mar nap­
ra ők is befejezik a búza vetést

Ezeknek . a községeknek a szor­
galma lendítsen előre minden le-

,,A Békekölcsön nemcsak hatal­
mas tüntetés volt a béke ügye és 
ötéves tériünk mellett, de egyben 
mutatója volt annak, hogy mi­
lyen fokozódó mértékben ismeri 
fel dolgozó népünk a terv jelentő­
ségét. Az ötéves terv első eszten­
dejének most kezdtük meg a ne­
gyedik negyedét, de már ország­
szerte kezdenek kialakulni hazánk 
újjáépül ősének hatalmas körvona. 
,ai, s kezd tudatossá válni a fej­
lődésnek az az irama, amelyről a 
kapitalista világban szó sem le­
hetett.” (Rákosi.)

A Tiszántúlon folyamatban lé-i 
vö hatalmas öntözési &s csatorná­
zási munkálatok ezrek és ezrek 
előtt napról-napra bizonyítják be, 
hogyan alakul hazánk újjáépülése, 
tovább fejlesztése, milyen nagy 
tempóban fejlesztjük mezőgazda, 
gátiunkat. Azok a munkálatok, 
melyek a Debreceni Vízgazdálko 
dási Körzet területén folynak,

megváltoztatják n, Tiszántúl 
kópét, hajózható ős öntöző 
csatornák szelik át az évszá­
zadokon át aszályverte terüle­
teket, hogy bőségesen termő­

vé tegyék a szikeseket, 
munkálatok befejezésével 200

ezer holdon teszik lehetővé az ön­
tözéses gazdálkodást. Ezért épül 
a tlszalöki duzzasztómű, melynek 
segítségévei nemcsak az egész Ti­
szántúlt ellátó energaíorrást nyit­
nak meg, hanem az öntözéshez 
elegendő mintegy hysíghuszonöt

!millió köbméter Vizet-is távolnak

a hét méter magas vízlépcsők se­
gítségévei. A felduzzasztott víz­
tömeg öt ven kilométer hosszúság­
ban emeli meg a Tisza vizét.

A Vízgazdálkodási Körzet dol­
gozói serényén munkálkodnak 
már a csatornák építésén s jelen­
leg Ujszentmargita, Bödöahát vo­
nalában építik a nyugati főcsa­
tornát, mely hajózható csatorna 
lesz és Tokaj alatt kapcsolódik a 
Tiszába. Az épülő hajózható csa­
tornák hossza 130 kilométer lesz 
és ezeken a csatornákon másfél 
percenként 60 köbméter víz zúdul 
a termőföldek felé. A csatornák­
ban uszályok hordják a tokaji 
kőbányák építő köveit és ontják 
az uszályok az olcsó víziúton s 
földek, gazdag termését a ralítá 
rak felé.. Felmérhetetlen az elő­
nye annak a munkának, melyet 
ötéves tervünk keretében már tel 
jes erővel végeznek.

Az 1 rsö0-e« évre a Vízgazdál­
kodási Körzetnek 11 és fél 
millió forintos köVségvetese 
volt, de az állami vállalat 
2.300 dolgozója olyan ütemet 
diktált és olyan jól érvénye­
sült a szocialista minitower- 
seny egészséges szelleme, 
hogy ez év szeptember 30-ig 
már 13 és félmillió föd «tot 

építettek be.
Az év hátralevő idejében még hat 
és fél millió forintos beruházást

Népnevelőink számára Rákosi elvtárs 
cikke a meggyőzés fegyverét jelenti

eszközölnek, tehát majdnem, két 
szeresét építik be a Tiszántúlon 
annak az összegnek, «mit az 5t-

„A jelöltek az egész dolgozó i József 12 holdas berettyóújfalui kő- 
népünket átfogó Függetlenségi j zepparaszt.
Népfront jelöltjei.

(Rákosi. Mátyás.)
Sóvágó 'József tanácstag jelóit 

vasárnap Szoboszión járt, Egy idő­
sebb egyéni gazdával beszélgetett. 
Elmondta, hogy ő is tanácstag jelölt, 
mire az öreg megkérdezte, hogy 
mi a foglalkozása.

— Villanygyári vasesztergályos 
vagyok — mondta.

—- Es benne lesz a tanacsba 
érdeklődött tovább az öreg?

— lia megválasztanak benne le­
szek — válaszolta Sóvágó Józsiit.

— Hát nálunk, Szoboszión kik 
lesznek a tanácsokban?

Sóvágó József ekkor felsorolta a; 
Bzoboszlói jelöltek névsorát.

Az öreg dolgozó paraszt bólint- 
ga'.ott. „Ismerem ezt is — a komám 
f:a, igen rendes ember, csakhogy 
eines benne a Pártban, az nem baj?

Sóvágó József ekkor megmagya­
rázta, hogy a tanácsba a Népfront 
jelöli a tanácstagokat s a Népfront 
magába foglalja az egész dolgozó 
Apunkét. Azok kerülnek bele, ax;k i 
élenjárnak a munkában, kitűntek a 
i nnelcsben, tekintet nélkül, hogy 
:iérttag- vagy pártonkívüli az illető.

— Ebbe a tanácsba én is bízok 
— válaszolta az öreg.

„A jelöltek majdnem 30 szá­
zaléka, kereken 60.000 nti.^ 
„...a jelöltek közül 50.000 a 23 
évnél fiatalabb.”

(Rákosi Mátyás.) 
— Miért kell fiatal lányokat je­

lölni a tanácsokba — kérdezte Sápi

Nagy Jánosné MNDSZ népnevelő' 
válaszolt Sápi József kérdésére, Rá­
kosi elvtárs vasárnapi cikke alap- 
jón.

Az. Alkotmányban lefektetett 
női egyenjogúság nem írott ma* 
laszt. A nők bent a tanácsban a 
legjobb biztosítékai annak, hogy a 
tanácsok szívükön viselik a dolgo­
zók ügyeit. A nők azok, akik a 
múltban sokat jártak a községhá­
zára, a férjük helyett, sok meg­
alázásban volt részük, sokszor el­

utasították őket. Nos, ezek az asz- 
szonyok teljesen átérzik a dolgo­
zók ügyeit.

— Ami a fiatalokat illeti, ők már 
most sajátítsák el a dolgozó nép 
ügyeinek intézését. Már eddig is 
bebizonyították a fiatalok, hogy a 
szocializmus építéséből méltón ki­
akarják venni a részüket. A terme­
lésben, a Békekölcsön-jegyzésben 
élenjártak: érdemesek erre a meg­
tiszteltetésre. Az a fiatal lány, akit 
jelöltek, jól kivette részét a mun­
kában cs rászolgált erre a jelö­
lésre.

nyilas újságokba csomagolva rejtegette a halmazul áret 
Szabó Mihlas fasiszta kereskedő

.Népünk ökle keményen le-Iron területéről 
sújt a harácsoló, árurejtegetö arany- es valuta készletüket 
haramiákra — írtuk szeptember kobozta.

éves terv első évére előirányoz­
tak.

A Debreceni Vízgazdálkodási 
Körzet dolgozói az 1950. évben 
előírt tervüket október elsején 
már maradéktalanul befejezték és 
az 1951. évi munkájukat végzik 
már mindenütt Hajüú-Bihar tere 
létén.

Minek köszönheti a Vízgazdál­
kodási Körzet ezeket az eredmé­
nyeket ? Elsősorban a Pártnak. 
Elképzelhetetlen lett volna a 
tervnek ez a túlteljesítése, ha a 
Párt nem mozgósít a szocialista 
munkaversenyre. Harcban szület­
tek meg ezek a kimagaslóan szép 
eredmények, de a Vízgazdálkodás 
dolgozói ezt a harcot még tovább 
viszik s megfogadták, hogy 1951. 
évre előírt mvmkatervüket még 
hamarabb hajtják végre. Munká­
jukat úgy végzik, hogy a minő­
ségre a legnagyobb gondot fordít­
ják és fokozzák stx eddig elért 30 
százalékon önköltség csökkentésü­
ket.

A saodaíí znms építésének len­
dülete, lelkesedése hatja At a Víz­
gazdálkodási Körzet 2500 dolgo­
zóját, egyre fokozódó jő munká­
jukkal váUsmotnok a háborús 
gyújtogató imperialistáiknak. ®pí- 
tik a béke hrrtaknaa müveit a Ti­
szántúlon, hogy; fokozódjon *» 
élelmlsnerbőség, emelkedjen «z, 
életszínvonal, gazdagabb tegye« 
népünk, , I ft*,

„Természetesen a tanárválasztásokkal kapcsolatban azellenség 
. „ (Rákosi Mátyás.)

VaternaV Körösszakáiban kisgy ülést tartottak. Igen Jel]íes harlgu' 
latban folyt le. A debreceni kefegyári népnevelők kul^|^val ^ 
vettek ezen. A népnevelők először tájékozódták a községben s -g 
tudták, ho-ry a kufákok rémhíreket terjesztenek ee rontani akarják^ 
hangulatot a tanácsválasztás élőit. A kefegyár. kf“rSarda‘JJgJ 
tönzött jeleneteket adtak elő a km gyűlésén amelyben a község ku 
lakjaival foglalkoztak. Az ellenség nem alszik, legyenek eberek a dd 
rrozók. Ezek a rögtönzött jelenetek igen megnyerték a dolgozok et 
Meséi, igen vidám cs bizakodó hangulat alakult ki. Egyu. e"® .
kultúrgárda tagjaival s megígérték, hogy éberek lesznek, hogy a ku 
Iákok ne zavarhassák meg az. ünnepi készülődést.

Tégláson kisgy ütést akart tartani a honvédség Legez^BálinUjs- 
paraszt udvarát szemelték ki a kis gyűlés színhelyéül. Legeza 
nem akarta átengedni az udvari. Király Gyula bajtárs beszélgetett el 
vele. Sokminden kiderült a beszélgetés közben. Termeszotcsen a ■ -
enttogás okozta ezt az ellenállást. Király Gyula bajtars arról beszelt
Legeza Bálintnak, hogy ha az ö udvarát választják ki .‘^Yclésnek. 
helyéül, ezt tekintse előlegezett bizalomnak cs racj^eltele 
Ugyanakkor rámutatott arra is, hogy honnan fuj a szel. A ku dk _ 
d-kc az hogy a tanácsválasztás előkészítő munkáját zavarja. - g •- 
St mindent beismert és kérte őket, hogy tartsák meg a k.sgyülest

az udvarán,

27—i számunkban, mikor beszá 
moltunk arról, hogy Debrecen­
ben arannyal és dollárral üzér­
kedő, háborúra spekuláló ban­
dát tett ártalmatlanná rendőrsé­
günk.

Alig két hét telt el azóta és
a Magyar Népköztársaság 
törvényeinek megfelelően né­
pűnk bírósága Ítélkezett a 
háborús hisztéria vámszedtii 

lelett,
Ahogy ott álltak a budapesti 

Valutáin róság előtt, sápadtan, 
reszkető Iá bukkal, szánalmas fi­
guráknak látszottak val »meny­
nyien. össze-vissza hazudoztak, 
tagadtak valamennyien.

Az ítélethirdetést megnyug­
vással fogadja dolgozó népünk. 

Simó István tímárt 5 éri 
börtönre, Juhász Zsigmondiét 
és Vígh Jánost két és fél évi 
börtönre. Kovács Istvánt két 
év és két hónapi börtönre. 
Hónai Somát és Rónai Sán­
dort két-két évire. Bakon- 
szegi Imre tímárt egy évi és 
ha them api börtönre. Fazekas 
Lászlót pedig egy évi bör­

tönre ítélték.
Ezenkívül 5 évi hivatal- és jog­
vesztést, valamint 2000-től 30,000 
forintig" terjedő vagyoni elégtétel 
megfizetésére kötelezte a bíróság 
az aranyrejtegetőket, a spekulán­
sokat, dollárüzércket, háborús 
rémhí .terjesztőket és két—hat 
hónapra kitiltotta Debrecen vá-

lx) nein kerülheti «1 sorsát 
Szabó Miklós, Kossuth-uteai ke­
reskedő sem. A volt nagykeres­
kedő — akinek Itiskó Rezsővel 
volt közös üzlete —. miközben 
háborús rémhíreket terjesztett, 
addig fel is készült a háborúra. 
Az állami áruházból, a Corvin­
ból. Népboltokból hatalmas 
mennyiségű árut: 150 méter sít 
fonvászoat, 118 méter esikos- 
vászoat. 16 méter lepedővászna-, 
60 méter .'ingint, 31 méter kaiia-
vászt törülközőt, 10 meter szür­
ke férfimhái'a való szövetet ea 
egyéb ruhaneműeket vásárolt 
össze ezenkívül egy pohárba» 
300 gramm aranyat, 38,000 formt 
készpénzt rejtegetett.

Az ólelmiszerspekul ációfc s«m 
vetette meg: szobájának fa­
lába befalazva 150 kiló tisz­
tet két helyen 50 kiló zsírt 

találtak.
Fasiszta mentalitására jellem­

ző hogy az elrejtett ruhaeeyn- 
gok a »yilosrendseer újságjaiba 
voltak csomagolva. Mint kihall­
gatásakor mondatta, ezzel is 3d 
imntot alcart szerezni az «me-, 
rikaiak előtt. Szabó lakásának 
padlásán 10 zsák kukoricát 
találtak. Ar, elszámoltató bízott- 
=ág, nem tudni, mi okból, elke­
rülte a háború egyik ügynöke 
nek a lakását.

Rövidesen a nép bírósága tlW- 
fclel bűnéért.. A >itngy<w S- 
mórnak és társain«* sorsára' ke­
rül majd.

,att
í!
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SPORT
Magyar földön fut már 

a Békeváltó
. Tegnap a kora esti szürkületben magyar földre ért a Békeváltő. Ar- 

tándnál román Bétátok adták a magyar ifjúság képviselőinek a botot és. 
szép ünnepség keretében a Párt, a DISZ és a község dolgozói nevében 
köszöntötték a Békeváltót, mely magyarországi útvonalán ' tegnap este 
tobogó fáklyák fényénél tette meg az utat Debrecen felé. Több községben 
iiadalkapu "fogadta a futókat, akiket minden községben a dolgozó nép 
szeretető kisért,

A Békeváltó lapzárta után érkezett Debrecenbe.

Fellohogózott pálya, a szurkolok szeretető 
és liigpecsiilése várja BereltpjíaiÉaii 

a magyar B-váiü§atoitat
•Végnap este megérkeztek B~váL ogatottjaink — Ma fél 3 óra­

kor kezdődik az edzőmérkőzés
Játszott máv válogatott csapat Be. 

rettyóújfaluban, de az legfeljebb egy 
1 osszul összeállított válogatott csa­
patnak titulált vegyes csapat volt, 
amely tudásban olyan messzire járt 
a válogatott együttes* tudásától, mint 
mondjuk a D. Előre a Bp. Honvéd­
től. Ma azonban leg jobbjainkból ösz- 
ezeáilrtott és az osztrákok ellen ké­
szülődő fí-válogatott mutatja be tu­
dását Újfaluban és ellenfele az NB 
Ili.-ban szereplő B. Határőrség lesz.

B-válogatottunk tegnap este már 
megérkezett Berettyóújfaluba. A szé­
pen feldíszített állomáson nagyszámú 
érdeklődő gyűlt össze, s lelkes él­
jenzéssel fogadták a vonatról lelépő 
válogatott labdarúgókat. Külön meg­
tapsolták Gellért, akt a Püspökla­
dányi VSK kapuját számtalan eset­
ben" védte már Berettyóújfaluban és 
akit ismerősként üdvözlőit Újfalu 
dolgozó népe. Üdvözlő beszédek hang. 
zoLtak el, majd a válogatott a járási 
tanács által adott vacsorán vett részt 
a Lisztesben.

Ma reggel a termelőszövetkezeteket 
és az állami gazdaságot látogatják 
meg válogatottjaink, majd délután 
fel 3 órakor .fellobogózott pályán ke­
rül sorra a B. Határőrség elleni mér- 
kcaésük. A találkozó előtt játsszák le 
u B. Határőrség II.—D. Dózsa össze­
csapást, majd rövid ünnepség során 
Báthori István elvtárs, Pártunk ujfa-

j lui járási titkára köszönti a B-válo- 
gatott tagjait, majd* Balázs őrnagy 
a Határőrség részéről mond üdvözlő 
beszédet. Ezután az úttörők virág­
csokrokkal kedveskednek a játéko­
soknak, majd zászlócsefe után Kiss 
játékvezető sípjelére elkezdődik a 
mérkőzés, melyet nemcsak Berettyó­
újfalu, de a környék dolgozó népe is 
nagy érdeklődéssel vár.

Debrecenből is sokan mennek ki 
Újfaluba. Barbai Kálmán elvlárst a 
KLASZ elnöke, Varga Jenő elv társ, 
a KLASZ társelnöke is jelen lesz, de 
a Vüianygyár, valamint a Dózsa szur­
kolói is nagy számban megjelennek 
a találkozón. Vontatókkal, gyalog, 
kerékpáron, tehergépkocsikon vonul­
nak fel a községek, állami gazdasá­
gok, tszcs-k, gépállomások, valamint 
a sarkad! cukorgyár dolgozói, de je­
len lesznek a komédiák, pocsajiak, 
darvasiak, a MASZOLAJ dolgozói és 
még sok község szurkolói.

Az újfaluiak ebben az összeállítás­
ban veszik lel a küzdelmet: Piskolti 
— Szabó. Kádár, Végh — Darőczi, 
Tasnádi — vKiss, Sági ^SzökÖcs), Ko­
vács, Koós (Kesztyűs), Katona. — A 
B-válogatottban az alábbi játékosok 
szerepelnek: Gellér, Rúzsa. Rákóczi, 
Tóth III., Kónya. Vadász, Nagy II., 
Bosánszky, Dombos, Virágh, Maros- 
vári, Keszthelyi, Hegedűs, Tóth, Csór 
dás, Kiss II.

Több tehetség tűnt jel az MHK 
minőségi atlétikai versenyen

Vasárnap a nagyerdei Stadionban 
közel 100 induló állt rajthoz az MHK 
minőségi atlétikai versenyén. Több 
tehetség feltűnt, különösen Görög Jú­
liát dicsérhetjük, aki 13 éves kora 
ellenére 430 cm-t ugrott távolba. 
Ke ízletes eredmények:

I. korcsoport.
Fiúk: Gránátvetés: 1. Gldófalvi Pál 

(llcí gimn) 54.85, 2, Bodnár (Hajdú­
böszörmény) 61, 5 í’itoa (Hajdúnánás) 
50,02 — Magae: X. Dávid (kel. gimn) 
255, ’ 2. Fitos (Hajdúnánás) I4u, 5. 
Kozák (Ecf.- g;imn.) 140. •— 1500: 1. 
Papi) (Kel. gimn) ’6:15, 2 Hajdú (Fa­
zeka« Mihály gimn) 6:13.8, 5. Farka. 
(Hajdúszoboszló) 5:14-8 — Súly: 1,
Makai (H-böazörmony) 11.22, 2. Szen­
de (kcf. gimn) 10.94^ 3. Pénte'k (Já­
róm ti javító) 10-20. —- 100: 1 Ko&ák 
(Bt-í. gimn) 12, 2. Torma (Kei' gimn) 
12.2, 3. Papp (Kel. gimn) 12.4. —
Távol: *1. Szende (Kei. gimn) 517, 2. 
Balogh (Kei’ , gimn; 500, 3. Szekeres 
(Hajdúböszörmény) 465.

lányok: Gránátvetés: 1. Juhász Ida 
(Dóczi) 58, 2. Bála Erzsébet (Haj dű­
li orog) 56.98, 3. Ovmortányi Ágnea
(Mivet) 54.30. — Magas: 1 , Nagy 
Aranka (Svetits tkp) 125. 2 Lengyel 
Jo.áa (SvetiW tkp) 125. 31 Szilágyi 
Margit (Hajdúböszörmény) 120. —-
Súly: 1. tiorkó (Hajdúböözörméuy) 
6.70, 2 Tarosai (Svetits) 5 58 — Tá- 
vo.i 1. Görög Jultika. (Hajdúböször­
mény) 450, 2. 8itéri.Lenke (Hajdúbö­
szörmény) 366 3. Eai'bai ív a (Svetits 
tkp) 582 — - Görög Juliska nagy le­
hel? ég, erdemee lenne vole komolyan 
íogl atkozni. Még csak 15 éve«, két év 
múlva mái* 5 méteres ugró lehet be­
lőle. Erre minden adottsága megvan 
60 'm: 1. Lengyel Jolán (Svetits tkp) 
9, 2. Szilágyi Margit (Hajdúböször­
mény) 9.1, ó Tamási Katalin (Dóczi) 
1.4. — 400 m: 1. Tiba (Mivet) 1:13, 2. 
Szabó (Dóczi) 1:19. 3. Budaházi (Dó­
czi) 1:20

II. korcsoport.
Férfiak: Gránátvetés: l. Kincses 

(Ref. gimn) 63.80, 2. Zeményi (Farkas 
gimn) 55-75. 3 Dömörki (Ilajdúbö- 
ezörmény) 52.85. — Magas: 1. Bartók 
(Hajdúnánás) 16ö.. 2 Mikei Mátyás
(Hajdúböszörmény) ‘ 160, 3 Kincses
(Rét. gimn) 150. — Távol: ie Zavacz- 
ky (Hajdúdorog) 539, 2. Balogh (Faze­
kas gimn) 620, 3 Reményi (Fazekas 
gimn; 320. — 1500: 1 Tiba Imre
(IIajdurnánáe) 4:45.2 2. Felidr (Kei. 
gimn) 4:57,. 3. IL, Szabó (Ref gimn) 
4:58 —; Súly: ,1. Kovács József (Ker­
tészeti dolgoz., Debrecen) 11.25, 2.
Bartók (Hajdúnánás) 9.30, 5 Szekeres 
(Hajdúböszörmény) 8.96. — 10O m: 
1. Na^y (Ref. gimn) 12 6, 2. Seáazi 
(lief, gimn) 15, 3e Zavaczky (Hajdú- 
dorog) 13.6.

Nőt: Gránát vetés: 1. Mák Mária 
(Közgazd gimn) 44 58 2. Ignáth.
Tora (Hájdúdorog) 57.51, 5. Gyarmati 
Mária, (Dóczi) 34.60. —• Magas: 1.

Létrik Adél (Dóczi' ~125, 2. ignáth 
Vera (Hajdúcíorog) 100. — Távol: 1. 
Fénye« (Dóczi) 381, 2 Csomag (Dóczi) 
o53e 3. Szabó (Debrecen) 352. — 400: 
1. Kerékgyártó (SVetita tkp) 1:15.8, 2 
Mészáros (Dóczi) 8-13, 2. Kerékgyártó 
(Svetits tkp) 7.20, 5. Szabó Erzsébet 
(Hajdúnánás) 6.5*0. — 60 m: 1. 3>éirik 
(Dóczi; 9, 2. Gyarmati (Dóez > ' "V 
Eezenyi (Mivet) 9.6

4 KLASZ
új vezetősége

kemény kézzel állítsa meg a bot­
rányok kitörését és példás Ítéle­
teivel szolgálja fejlődő labdarúgó- 
sportunk ügyét. Az ugyanis 'már 
tarthatatlan, hogy az NB lU.-ban 
szinte hétről hétre adódnak bot­
rányok és hol Hajdúnánáson, hol 
.Mátészalkán verik meg a játék­
vezetőt és a partjelzőket.

Vasárnap Mátészalkán volt sú­
lyos botrány, a második félidő 33. 
percében egy Icsgolt nem■ adott 
meg a hazai csapatnak Gál nyiri 
egyházi játékvezető, mire a kö­
zönség betóáult a pályára cs sú­
lyosan bántalmazta a bírót és ha­
tárjelzőit. Mátészalkán ez már 
nem az első botrány, de az előb­
bi botrányok ellenére sem tett 
még kísérletet sem a vezetőség 
ana, hogy elfojtsa vasárnap a 
kirobbanó verekedést, melyet 
Néphadseregünk egyik csajmtának 
mérkőzésén provokált a Mátészal­
kai DTK-ban meghúzódó ellen­
ség: Gál állatorvos és társai.

A KLaSZ új elnökségének mun­
kája elé nagy várakozással tekint 
a sportszerető dolgozó nép, mely 
mélységesen elítéli a mátészalaki 
és a hozzá hasonló eredetű bot. 
rányokat. A sporttársadalom azt 
várja a KLASZ-tól, hogy nyúljon 
bele a SZOT határozata nyomán 
az egyesületi élet dzsungeljába, 
távolítsa el kcm&ny kézzel azokat 
az elemeket, akik tudatosan gá­
tolni igyekeznek, a keletmagyar- 
országi sport fejlődését.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTOTIPJEINK)
Győri Vasas—Honvéd 2 2
Dorogi Tárna—Csepeli Vasas x 2
BDSE—Előre x 2
Textil es— Dózsa 1 i
EDOSZ—DL Vasas 2 x
Postás—Tatabányai Tárna 1 1
Szomb. Lököm,—Salgót. Tárna 1 x
Ny. Elektromos—Pereces 1 1
Szomb. SZMTE—Soproni Lók. 2 x
Cégi. VSK—Szolnoki SZMTE 2 x
Bp. Lököm.—Szóin. Lököm. 1 1
X. kér. EDOSZ—Tatai), Építők ' g. v

két győzelem,
EGY DÖNTETLEN

— ez a D. Lokomotív birkózók va­
sárnapi mérkőzéseinek mérlege. Né­
metiék a Diósgyőri Vasas ellen 4;4-re 
végeztek, a Rákospalotai VSK-t 6:2_ 
re az EDOSZ 5:3_ra verték és szép 
szereplésükkel jelenleg a negyedik 
helyen tanyáznak az NB I.-ben. A 
bajnokság állása:

Bp. Lököm.
Dózsa 
Honvéd 
Debr. Lököm. 
Ceglédi VSK 
fíDOSZ 
Csepeli Vasas 
Rp. VSK 
Dunakeszi VSK 

I. Dl. Vasas

41:15 13 
36:20 12 
35:21 10 
32:24 10 
27:21 8 
27:20 6 
27:29 5 
22:49 4 
15:33 3 
25:43 2

JbíBLSZaBADULASUNK 
HATOBIK ÉVFORDULÓJÁN
csütörtökön váltófűtést rendeznek A. 
férfiak a Nagyerdőről, a nők. és 
úttörők a nagyállomástól Indulnak 
es a váltók utolsó tagjai megkoszo­
rúzzák a szovjet hősök Alföldi na- 
tota előtti emlékművét. Jelei v.kmni 
a váltóra a megyei tanács sportalo1/ 
tatyánál és az Atlétikai Szövetség 
rülett titkáránál lehet. ■

SÁRMÁNY KATALIN 
kozmetika, Péterfia-u. és 
Eótcös-u. sarok. Szemöl. 
csők, szőrszálak végleges 
és nyomtalan eltávolítása.

Ny 1333—0

OKTATÁS (2)
KöNY VELÉ5I tanfolyam, 

ra jelentkezést elfogad 
Orosz, Ságvári Endre-u. 4. 
I. em. 12—1-ig. Sz 3381—2

ÁLLÁS (3)
SZOPTATÓS dajkákat 

gyermekével együtt felvesz 
a Gyermekklinika. Jelent­
kezés a csecsemőosztályon.

24GG3—3

DOLGOZÓ házaspár há­
rom és féléves kisfiú mel­
lé komoly, gyermekszerető 
asszonyt felvennék és kis 
háztartás vezetésére. Aján­
latot levélben a kiadóba 
kérek, „Gyermekszerető“ 
jeligére. F—3

ELADÓ BÚTOR (ti)

UJ, modern, festett háló 
szoba búor eladó. Csapó.u. 
74. szám. 24060—11

ADOK, VESZEK minden­
féle. bútort — hibásat is. 
Eötvös it. 72. Sz 3532—11

VESZEK használt bútort 
ugyanott vegyes bútorok 
eladók. Hatvan.ul 27. pince 
balra. " sz 3339—11

EGY új hálószoba bútor 
eladó. Arpád.tér 38. *

Sz 3333—11

LAKÁS (4)
NAGY szobát adok egesz 

udvart annak, aki belata- 
íozza. Cím a kiadóban.

2*665—4

ELCSERÉLEM két cgy- 
másbanyíió kisszoba, kony- 
hás lakásom szoba, kony­
ha, speizosra vagy szoba, 
konyhásra is, központban. 
„Fazekas Mihály-u.“ jelige 

0-4

HAZMESTERI állást V. 
kertes, lehetőleg jószágtar. 
tísos családi házat költség- 
megtérítéssel azonnaha ke­
resek. Cím a kiadóban.

24636—4

PUHAFA pácolt félháló 
két ággyal, sodronnyal el­
adó. Péterfia 34. kereszt­
épület. Sz 347—11

KÉTSZEMÉLYES és egy­
szemű y cg rekamick hencse- 
htólí líakoezj uh, 35.35e.Su 
rek ^ kaphatók, megrc:i- 
de.lietők Ráóezi u 3öe Bá­
lin tu a í. * 11

ASZTALTCZHELY, üst- 
ház jókiviteiü felelősség 
mellett eladó, Kút u. 60.

SSB*

CSERÉPKÁLYHA ka ph a- 
tó Átrakást, „Kalor‘‘ kály­
ha a a motto zást- vállal: Sala 
kályháemester. Déli sor 15.

6z. 3358—17

SZÉNI* üTÉSES nagy Ka- 
lor kályha olcsón eladó. 
Sas u. 2. Kolozsváry.

Sz 3378—17

GYERMEKKOCSI (18)
GYERMEKKOCSIT legol­

csóbban a készítőtől sze­
rezzen be. Oláh Károly 
gyermekkocsi üzem, Halköz

SZÉP sport, és mély ko­
csik állandóan kaphatók 
Ptskoltinal, Piac-u. 20 vá­
rosháza^ alatt Ny 1257- 18

ÉPÜLET ANYAG (20)
ÜVEGAJTÓ eladó. Vén. 

kert, Sinai Miklós-u. 13.
Sz 3o5*i—20

FIGYELEM! Festet háló 
on yh a bútor, saját kú».Ké­
sit. Arany János u 1. ud­
varban, fechwarez Sámuel.

GYERMEK AGY jókarban 
és egyéb bútorok eladók. 
Vörütimarty-u. 24. 24627—11

EGY festett új halószoba 
bútor eladó. Csapó.u. 14.

24650—11

KÉTSZEMÉLYES sarok, 
egyszemélyes rekamék, sez. 
Ionok, lő telek olcsó árban 
nmet sürgősen eladók, Pé­
terfia u 56. Vidékieknek 
árengedmény. Ny 155-3—11

KERESEK egy vagy két 
szobás lakást költsegrneg. 
térítéssei beköltözésre, jó- 
szágtartással. Dudás József 
ingatlaniroda, Kossuth 40.

24G62—4

OLCSÓBB RÜ szép két­
szobás, előszobán, mellék- 
helyiségből álló_ lakásomat, 
elcserélem budapesti" egy7 
szobással is vagy köiíség- 
megtérítéssel. Cím a kiadó 
kan.________ 21668—4

bútorozott szoba

BÚTOROZOTT szoba lá- 
ádó ágynemű nélkül. Bún 
di-u. 2. szám. 24G5Í3—i

ŰZI.ET HELYISÉG (7)™~

KOMÁROMINE női fod- 
i'&s. kozmetika ELKÖL­
TÖZÖTT Sas-u. 4. szám alá 

Sz 3370—7

SZÉP SEZLON eladó. — 
Homok-u. 142. keresztépü­
let jobbia. Sz 3362—11

SODRONY ágybetét eladó 
Varga. u. 1. házfelügyelő.

2-16,1—n

VILÁGOS tölgyfa hálóbú 
tor, önöttvas fürdőkád el­
adó. Méliusz-tér 12.

24669—11

RADIO (12)
RADIO, RÁDIÓ JA VIT AS 

precíz munka, olcsó ár — 
Szuperhangolás. NÁNASSY. 
Piac-u. 37. 12

AUTO, MOTOR. KERÉK­
PÁR (KI)

LiGHASZNÁLT 12ű Cse­
pel motor eladó, alnui./új­
város Petői! 55- tíz

24644—13

VARRÓGÉP (14)

Ilona fíízökészítő 
elköltözött Ba ül lyány-a 26 
alá, régi helyére! Sz 3386—7

V ARR ó G ÉPET, írógé­
pet, rádiót, negyeres gu­
mi kt.bel t legiutányosabban 
ad, vesz: Soltész, Kálvin 
tér 2. Porszívó,, és gramu. 
főnk ölesönzés. Sz 3317—14

VÉTEL (9) ~

SZÓRT állandóm vca/.ek 
bLeki kefekötő. Király Fe­
renc u 8 (öám°onl-úti
vámháznál. bz. 3293—8

VARRÓGÉPET, aljat, fe­
jet maga« áron veszek, 
Csapó u 41. Rádióiizlet.

FESTMÉNYEKET, perzsa- 
szőnyeget, szobrokat ma­
gas áron veszek. Műkeres, 
kedés. Színházátjáróban.

' Sz. 3334—9

\ ARllóGÉPET, fejeket, 
aljakat veszek, Kerékpá­
rok, varrógépek az a k szerű 
javítana és eladása garan­
ciává i. Bodnár müezei'ész 
Csapó u 81. Ny 1365—14

TOLLAT, i.>elyhet veszek 
Pesli-u. 1. Hatvan-u. sarok 
Szatmári. 9

li Oll V A RRÓGÉV a sz tál - 
tűzhely kifogástalan álla­
potban eladó, Szabadság u.

IKERABLAK eladó. Csa- 
pó.utca 23. Sz 2353—20

ELADÓ VEGYES (21)
ELADÓ asztal, székek, 

he sziláit férfi öltöny és téli 
kabát. Teleki u. 03. —21

EGY ovál ebédlőasztal és 
egyéb holmik eladók. Sze- 
pességi 2ü. Róth. 21

SÜRGŐSEN eladó 6 új 
lúszőrmatrac. Mindenféle 
kárpitosmunkát vállalok.
Balogh kárpitos, Csapó 39.

‘ TISZTA új liba toll két
ebédlők reüenc, kot

ruhaszekrény tuadó, Híd
2 Ny,, 1352--21

KÉT ablak tóikkal, áD J' •
sodrony e őszöd 1rí a;, e
lí tó roá a eladó Nemzetőr-
U. 5 Sz. 3357--21

uuu
kéidkötőkészülék: biztos 
megélhetés. 340 forint. 

Vidékre utánvéttel. 
DEBRECZENJ, 

Budapest, XIII., szent 
László-út 53. Yzám

NFJDOBJzX EL ócska lr\ 
lapját, olcsón újjáalakítja 
Kalapipar, Széchenyi 7.

24392—22
LOHUSÁRU olcsó és jn. 

Szalámi ü Ft, darálthús 4.119 
Mester.u. 38. Fülöp Jóme-

BUNDAJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szücsmes” 
nél, Simonffy-u. 2. 22

GOMB, CSATT áthúzás*, 
szemfelszedés olcsón, azun- 
nal készül. Egymalom.u. .j 
Péterfia-u. szakaszhatár

ELSŐRENDŰ ruhát jó 
kidolgozással olcsón készít 
Pásztor szabómester, Si­
monit y-u. 5. Sz 3351-23

BŐRKABÁTJÁT, télika. 
bálját alakíttassa, fordít- 
tassa: Tegdesnél, Kátvin- 
tér 19. Bőrkabátot veszek.

Sz 3366—22

ÓRA JA VITÁS szaksze­
rűen, jótállással. KAROKAT 
veszek. Bercsényi Béla 
órás, Csapó-u. 33. 
kalapja piszkos. for„

HERENDI porcellán ét­
készlet, 70 darab, eladó. 
Csapó-u. 10. emelet.

24670—21

SZÉNKALYHA, zománco­
zott nagyméretű, zöld vas­
ágy sodronnyal eladó. Jo- 
kai-U. 9, C. 24664—21

KÉT AKNA S szénkályha, 
új sarokiekamiéváz, pultok 
üvegfal,- öntött vaskályhák 
Koncz, Pétei'fia 30. 21

AJÁNLAT (22)
SZAPPANNAK való zsi­

radékot szappanra atcseie- 
lek. Kölcsey-u. 6. Pál Já­
nos. 11304—22

G U MÍ.LABBEL3K javítá. 
sa. sütése, ócska cipzáras 
csizmákat veszek. Nagy 
István, Széchenyi-u. 2.

mű rádiót, varrógépet, író­
gépet veszek: Soltész. Kál 
vin.tér 2. Sz 3368—9

KERESEK megvételre 
motorkerékpárt 100, 125 v. 
230-est. Fancsali, Hatvan- 
Utca 29. 24634—9

LLADÖ RUHAFÉLE 10
ÁTMENETI kabát erős 

nőnek, ruhák, cipők, férfi 
télikabát. fíimonfíy_u. 55.

Sz 2330—10

JÓKARBAN lévő fekete 
télíkabát (térfj) magas tér 
metre eladó. Megtekinthető 
Vörös Hadsereg-útja 45—47 
Keit men Lajos. 1368—10

IRHA KABÁTOT, jó álla. 
pótban lévöt keresek 6 
évesnek. Kölcsey-u. 3. sz. 
Nagy. 2466—10
l-“"1 ■ 1 ---------

GYERMEK szőrmezsák, 
sötétkék huzattal, kapucni- 
va* eladó. Frank, Svetits, 
bérház, 24478—10

GÉP, SZERSZÁM (15)
IEÖGFP, számológép, 

sokszorosítógép eladás, vé­
tel, csere: Szőkénél, Köl- 
csey.u. 24. Sz 3346—15

ÍRÓGÉP^ fízámológép, eok 
szorosítógép javítás vétel, 
fciudáe, karban tartás :* Lud- 
mán, __ Szent Anna u. Ír") 
(bérliás), Telefon: 48-07.

Sä. Zxvö9—15

TASKAIROGEP, Triumph 
gyártmány, príma állapot­
ban és fényképezőgép áll­
vánnyal eladó. Bobó-u. 36.

24551—13

HANGSZER (16)
ZONGORA, ceillár eladó, 

Csapó u 10 Megtekinthető 
12—1. között 16

TŰZHELY (17)
CSERÉPKÁLYHÁK, kan­

dal) ók kaphatók. Átrakást, 
javítást vállal: Taizs, Ispo­
tályáéi; i. Sz 3327—17

SZÉP PAPLAN szebb 
élet. Készíttesse készítőnél 
Vargáné, Hatvan-u. 08

SZŐRME bundája átsza­
bását, készítését szolid ár­
ban vállalja Jakab Antal 
szücsmes tér, Kossuth 25. 
sz. udvarban. Ny 1322—22

FIGYELEM! Nylon ka 
hatját — nagy hibával is — 
szakemberrel javíttassa fe­
lelősséggel BOLL A szabó, 
nál, Piac u. 30. emelet.

Sz 3325-22

GUMI Jabbeli felelőség­
gel gyorsan kcezíii Kenyeres 
Püspökladány 24114—22

CSIZMA SÁMFA 70 forint 
kaptafa, cipősámfa legol­
csóbb Jámbor István akp- 
tafalcészítő mesternél. Kos- 
suth.u. 49. Ny 1282—22

VADÁSZFEGYVERÉT jól, 
olcsón kijavítja NAGY 1ST 
VÁN puskaműves, Vár.u. 
9. szám. Ny 1346—22

ÓRA JA VITÁS jótállással 
Kepes órásnál, Diinitrov- 
utca 2. (volt Miklós-u.)

SZófijlEBCNDÁKÁT, bőrJ 
kabátokat készítek, alakítok 
javítok, veszek, eladok: Kő. 
vai-y aziice Vörösiiad.-eieg- 
utja 67, emelet,

Sz 3376—22

HOSSZ a kalapja? Péter 
kaiapos bzéjien renu behozza 
Csapó o. 6. udvarban.

Sa, 3377—22

G OBjáLIN EX, kei írnek
aaőuyegek előieatve, fonákul 
olcsón: Sailágyindl, Vörös, 
hadsereg útja 59.

Sz 5380—22

INGATLAN (24)
ELADö: beköllözhetö 2 

szobás rendezett ház, gyű- 
mölcsöskerttel. Apponyi-U. 
25. szám. Csapókért. 21

ACúJj utca 31 szám 405 
négyszögöl teleli eladó, Érte 
kezni: Géza u. lO.Kádns.

Sz. 5349—24

ELVESZETT (25)
ELVESZETT kedden dél­

előtt Csapó_utcán újságpa­
pírba göngyölve Harmati 
Sándor névre szóló hentes 
szakmunkásbizonyítvány. — 

Becsületes megtaláló j uta­
lom ellenében adja be a 
kiadóba, vagy Szabadság­
uk.1a 15. szám alá. 24667—25

MENYASSZONYI ruha, 
fátyolkölcsönzés, Kossuth- 
utca 41. hátul az udvarban 

Sz S330—22

NYLON forrasztás töké. 
letes. Hulladékot veszek. 
Címre ügyelni. Orosz, Piac 
utca 56. Vármegye mellett 
______ Ny 1347—22

BŐRÖND JA VITÁST vál. 
lelök: Szilágyi bőröndös,
Simonffy-u. 4. tejpiac.

Sz 3352—22
Agysodronyok, drót- 

kerítések, drótfonatok és 
mindenféle vasbútorok ké­
szülnek: Ottónál, Kákéczl- 
utca 13, SZ 3345—22

irataimat ittas állapot­
ban elveeztettem. Kérem a 
megtalálót, hogy a kala­
pommal együtt szállítsa, ei 
cl Illemre. 24635—3ü

NÉPI. A í *
Politikai napilap

zeielös szerkesztő:
VAJDA MARTON

Felelői kiadó:
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Szerkesztőség:
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*

Szabadság Lapnyomda 
Debrecen, Bajcsy Zs. u, 1 
Felelős vez.; Bevesz Imrr

J5LOFIZBTJSSJ DU 
EGY HÓRA U FORINT 

Postatakarékpénztár:
Csekkszámla szám; 60S-002

ÚTIT- évfolyam:

ne'brecen vén 
"tlnuepli fclszal 
yUt évfordulójl 

< fliagy szovjet ni 
frr'dge felszabi 
loémet és mag 
(mása alól. A. 
(Hadsereg íme.gj 
igét annak, hol 
itendös ellcnfoij 
(magyar do! goi 
(demokratikus j

gozó ncp uralj 
azát teremts**

1 A magyar 
(rak óriási jeld 
(mindjobban érj 
|róbb szeretett j 
ítáiával fordulj 
(és a dolgozó 
(rére, tanítója,] 
lé. Felszabadul 
(fordulóján sohl 
fával és szeri 
(meg a Szovjet 
(elmúlt hat évj 
Bánul támogat! 
fci’van nap, aij 
(magyar dolgoj 
fcogy ne tapas 
(szovjet nép és j 
(m un ista (bolsd 
(Sztálin elvtái 
jgét és támogal 

Ezek mellcti 
(dolgozó népnq 
birtoklásáért 
(Diszá.gunk ú: 
gazdaságunk

Ífeen mindenüt 
fcéget kaptur.i 
tiszta! atainalí 
tárából. Tap 
tanításon ki 
Inycrsanyagszi 
toelöeszközök! 
tosította ipái 
tóul gozó para:

A Szovjetu 
took szá.mtala 
múlását is lát 
Inenizetközisé! 
Segítség, ami 
élenjáró dóig 
iiánov-mozga' 
bontakozása 
Edék, a Mus 
(róni Kuss 1st 
Zoltánok, Csi 
fesefek a Szco 
(pezóinak, a 1 
Cetien példáj
jpasztalataik, 
(döntik meg 
barcolnak a 
Bájuk nyom 
ínslékenység 
(vö gátakat é. 
Ks még meg'

■ Dolgozó p; 
Sbtunió fejlet 
tio mánya és 
fc azok felh 
felemelkedés
Nagyüzemi ti
íá-ra. A Szó- 
Nógatása és 

abban, 
feokat hazán 
fetcsere és ■ 
►égett és ab 
feó parasztja 

ínegismerhet 
fett, élenjáró 
1 .A szovjet 
Künkre sieti 
Bősök vállal 
toe ifiken, ho
(•Agj'ó magj
teocíalista i

I


